
               

FOUQUET’S BARRIÈRE - SAMEDI 26 NOVEMBRE 2011
EN PARTENARIAT AVEC LE SAVOUR CLUB DE SHANGAÏ ET DE PÉKIN

LA CAVE D’ALAIN DELON ET À DIVERS







46, avenue Kléber - 75116 Paris - Tél. : 01 47 27 11 24 - www.cornette.auction.fr

葡萄酒、烈酒特别拍卖会

巴黎福奎特·巴瑞饭店
99 AVENUE DES CHAMPS-ELYSEES - 75008 PARIS

名录拍卖制（拍卖品以影像形式出现)

2011年11月26日星期六
10 点 : 波尔多葡萄酒 – 第一部分 (1 至 329号拍卖品)
14 点 : 阿兰德龙酒窖 (330 至 539号拍卖品)
16 点 : 波尔多葡萄酒 – 第二部分 (540 至 735号拍卖品)

拍卖日专线 : +33（0）1 40 69 60 00

拍卖品展示:
- 11月25日（星期五）10点至12点，14点至16点 : 全部拍卖品展示

地址：Le chemin des vignes - 113bis av. de Verdun - 92130 Issy les Moulineaux
电话：+33 (0)1 46 38 11 66 - www.chemindesvignes.fr
- 11月26日（星期六） 9点至10点 : 特定拍卖品展示

地址：巴黎福奎特·巴瑞饭店
99 avenue des Champs-Elysees - 75008 Paris

酒品鉴定专家: Aymeric de Clouet
Expert près la Cour d'Appel de Paris

地址：35, rue des Morillons - 75015 Paris
电话： +33 6 15 67 03 73 – 传真： +33 1 43 54 39 10

www.de-clouet.fr

事务所联系方式:
Directeur du département : Olivier de Lapeyrière

电话 +33 1 47 27 11 24 ， +33 6 99 28 45 26
courtartexpertises75@gmail.com

cornette@auction.fr

拍卖师 :
Arnaud CORNETTE de SAINT CYR – 电话 : 01 47 27 11 24 - acsc@wanadoo.fr

拍卖品目录请登录 WWW.CORNETTE.AUCTION.FR
授权拍卖师 :

PIERRE CORNETTE de SAINT CYR - BERTRAND CORNETTE de SAINT CYR - ARNAUD CORNETTE de SAINT CYR

Enchérir en direct sur

www.drouotlive.com



46, avenue Kléber - 75116 Paris - Tél. : 01 47 27 11 24 - www.cornette.auction.fr

EXCEPTIONNELLE VENTE DE VINS ET SPIRITUEUX
AU FOUQUET’S BARRIÈRE DE PARIS

99 AVENUE DES CHAMPS-ELYSEES - 75008 PARIS

VENTE SUR DÉSIGNATION

SAMEDI 26 NOVEMBRE 2011
10 H : VINS DIVERS & SPIRITUEUX (lots 1 à 329)

14 H : CAVE D’ALAIN DELON (lots 330 à 539)

16 H : VINS DE BORDEAUX (lots 540 à 735)

Téléphone pendant la vente : 01 40 69 60 00

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
- Vendredi 25 novembre de 10h à 12h et de 14h à 16h : Exposition de la totalité des lots 

Le chemin des vignes - 113bis av. de Verdun - 92130 Issy les Moulineaux
Tél. 01 46 38 11 66 - www.chemindesvignes.fr

- Samedi 26 novembre de 9h à 10h : Exposition sur désignation
au Fouquet’s Barrière de Paris

99 avenue des Champs-Elysees - 75008 Paris

Expert : Aymeric de Clouet
Expert près la Cour d'Appel de Paris
35, rue des Morillons - 75015 Paris

tél. +33 6 15 67 03 73 - fax +33 1 43 54 39 10
www.de-clouet.fr

Contact Etude : 
Directeur du département : Olivier de Lapeyrière

tél. +33 1 47 27 11 24 - +33 6 99 28 45 26
courtartexpertises75@gmail.com

cornette@auction.fr

COMMISSAIRES PRISEURS : 
Arnaud CORNETTE de SAINT CYR - TEL. : 01 47 27 11 24 - acsc@wanadoo.fr

TOUS LES CATALOGUES EN LIGNE SUR WWW.CORNETTE.AUCTION.FR
COMMISSAIRES PRISEURS HABILITÉS :

PIERRE CORNETTE de SAINT CYR - BERTRAND CORNETTE de SAINT CYR - ARNAUD CORNETTE de SAINT CYR

Enchérir en direct sur

www.drouotlive.com



CONDITIONS GÉNÉRALES DE RETRAIT DES ACHATS

- Retrait des vins au Chemin des Vignes sur rendez-vous

- Présentation du bordereau d’achat acquitté exigé

- Stockage gratuit de vos achats jusqu’au samedi 31 décembre 2011 13h

- Au-delà de cette date, des frais de stockage de 1,5 € TTC par bouteille 
et par quinzaine vous seront facturés



               



VENTE À 10H00

VINS DIVERS & SPIRITUEUX



VINS DIVERS & SPIRITUEUX 
其他酒类/烈酒

1              12 bouteilles MADIRAN "V.V", Bouscassé 2002 cb                                                               150/180
                12 瓶 马迪朗 "V.V", 伯卡赛 2002 cb                                                                                               

2              12 bouteilles MADIRAN Montus 2002 cb                                                                           120/150
                12 瓶 马迪朗 蒙图城堡 2002 cb 

3              12 bouteilles MADIRAN Bouscassé 2002 cb                                                                         80/100
                12 瓶 马迪朗 伯卡赛 2002 cb

4              6 bouteilles CÔTE DU ROUSSILLON "Cuvée Altatura",
                Arnaud de Villeneuve 2003                                                                                                  20/30
                6 瓶 鲁西荣区 "Cuvée Altatura", 德伟乐酒庄

5              6 bouteilles MINERVOIS L'Ostal Cazes 2004                                                                          40/50
                6 瓶 密內瓦 凱斯家族 2004

6              5 demies VIN DE PAILLE JL Mouillard 1992                                                                             80/90
                5小瓶 稻草酒 JL Mouillard 1992

7              Ensemble de 2 bouteilles                                                                                                      70/80
               1 bouteille PORTO Hart 1937 (Matured in Wood) 
               1 bouteille PORTO Niepoort's 1964 (bottled 1971) 
                共 2 瓶
               1 瓶 波特 Hart 1937 (木桶发酵) 
               1 瓶 波特 Niepoort's 1964 (1971年装瓶)

8              3 magnums MARC DE CHAMPAGNE Pommery (es)                                                                 60/90
                3 大瓶 马克香槟 伯瑞 (es)

9              3 magnums MARC DE CHAMPAGNE Pommery (es)                                                                 60/90
                3 大瓶 马克香槟 伯瑞 (es)

10            3 magnums MARC DE CHAMPAGNE Pommery (es)                                                                 60/90
                3 大瓶 马克香槟 伯瑞 (es) 

11            3 magnums MARC DE CHAMPAGNE Pommery (es)                                                                 60/90
                3 大瓶 马克香槟 伯瑞 (es)

12            3 magnums MARC DE CHAMPAGNE Pommery (es)                                                                 60/90
                3 大瓶 马克香槟 伯瑞 (es)

13            3 magnums MARC DE CHAMPAGNE Pommery (es)                                                                 60/90
                3 大瓶 马克香槟 伯瑞 (es)

14            Ensemble de 3 magnums                                                                                                   80/100
               2 magnums FINE DE LA MARNE Pommery
               1 magnum MARC DE CHAMPAGNE Pommery (SE) 
                共 3 大瓶                                                                                                                                    
               2 大瓶 FINE DE LA MARNE 伯瑞

               1 大瓶 马克香槟 伯瑞

Vins divers & spiritueux - Vente à 10h00 - 7 -

euros



15            2 bouteilles COGNAC "Dynastie", Prince Hubert de Polignac 60/80
                2 瓶 干邑 王朝 休伯特·百利来王子

16            1 bouteille COGNAC "Ellipse", Hennessy 2 500/3 000
                1 瓶 干邑 天恒 轩尼诗

17            1 bouteille COGNAC La Tour d'Argent 1805 (MB, ét. collée au film) 3 500/4 000
                1 瓶 干邑 银塔餐厅 (中肩位置, 透明塑封)

18            1 bouteille COGNAC Bisquit-Dubouché 1811 (LB) 1 200/1 500
                1 瓶 干邑 百事吉 (LB)

19            2 bouteilles CALVADOS P. Huet 1955 140/160
                2 瓶 卡尔多斯 P. Huet 1955

20            2 bouteilles CALVADOS P. Huet 1955 140/160
                2 瓶 卡尔多斯 P. Huet 1955

21            1 bouteille BAS-ARMAGNAC Château de Ravignan 1962 50/60
                1 瓶 低雅马邑产区 哈维纽酒堡 1962

22            2 bouteilles CALVADOS A. Camut 30/40
                2 瓶 卡尔多斯 A. Camut 

23            1 bouteille CALVADOS "Réserve d'Adrien", A. Camut 20/25
                1 瓶 卡尔多斯 "Réserve d'Adrien", A. Camut 

24            1 bouteille CALVADOS Camut 1929 180/210
                1 瓶 卡尔多斯 加缪 1929

25            1 bouteille JEREZ "Nelson", 1805 (Mise Nicolas) 100/120
                1 瓶 雪利酒 "Nelson", 1805 (Mise Nicolas)

26            1 bouteille MADERE Ryst-Dupeyron 1880 (Réserve JP Rivière) 100/120
                1 瓶 马德拉酒 Ryst-Dupeyron 1880 (Réserve JP Rivière) 

27            1 bouteille CHÂTEAU-CHALON P. de Chantonay 1943 (B) 60/70
                1 瓶 夏隆城堡 P. de Chantonay 1943 (B)

28            1 bouteille MARC DE BOURGOGNE DRC 1955 (et collée au film) 700/800
                1 瓶 渣酿白兰地 DE BOURGOGNE 罗曼尼·康帝 1955 (透明塑封) 

29            1 bouteille RIBERA DEL DUERO "Unico", Vega Sicilia 1970 (es) 250/300
                1 瓶 西班牙杜罗河岸 "Unico", 维加西西里酒庄 1970 (es)

30            6 bouteilles SHIRAZ Chapoutier 2003 40/50
                6 瓶 西拉 夏伯帝 2003

31            Ensemble de 2 bouteilles 30/40
               1 bouteille LOREDAN "Venegazzu della Casa", Villa Gasparini 1984
               1 bouteille HERMITAGE Delas 1997
                共 2 瓶

               1 瓶 意大利汽酒 "Venegazzu della Casa", Villa Gasparini 1984
               1 瓶 艾米达吉 德拉斯酒莊 1997

- 8 - Vins divers & spiritueux - Vente à 10h00

euros
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VINS DE CHAMPAGNE 
香槟酒

32            1 magnum CHAMPAGNE "Cuvée du Bicentenaire",
                Moët & Chandon 1943 (à moitié vide, ea, coiffe déchirée)                                                       40/50
                1 大瓶 香槟 酩悦香槟 1943 (半空瓶,标签破皱明显) 

33            7 bouteilles CHAMPAGNE Ruinart 1953                                                                            630/700
                7 瓶 香槟 香槟 慧纳香槟 1953

34            6 bouteilles CHAMPAGNE Ruinart 1953                                                                            540/600
                6 瓶 香槟 香槟 慧纳香槟 1953 

35            2 magnums CHAMPAGNE Pol Roger 1966 (1 B)                                                                180/200
                2 大瓶 香槟 保罗杰香槟 1966 (1 B)

36            1 magnum CHAMPAGNE "Dom Ruinart", Ruinart 1976 (rosé)                                                 130/150
                1 大瓶 香槟 唐慧纳 慧纳香槟 1976 (玫瑰红)

37            2 bouteilles CHAMPAGNE "René Lalou", Mumm 1979 cb                                                     100/120
                2 瓶 香槟 拉露 玛姆 1979 cb 

38            Ensemble de 2 magnums                                                                                                   90/110
               1 magnum CHAMPAGNE Pommery 1980 (eta) 
               1 magnum CHAMPAGNE "Cuvée St-Vincent", Legras 1988 (ea) 
                共 2 大瓶

               1 大瓶 香槟 伯瑞 1980 (eta) 
               1 大瓶 香槟 圣文森 勒格拉 1988 (ea)

39            1 bouteille CHAMPAGNE "René Lalou", Mumm 1982 (cb de 2)                                                 50/60
                1 瓶 香槟 拉露 玛姆 1982 (2瓶木盒装) 

40            1 magnum CHAMPAGNE "Louise", Pommery 1985 (coffret bois)                                              80/100
                1 大瓶 香槟 路易斯 伯瑞 1985 (木套盒)

41            1 magnum CHAMPAGNE "Louise", Pommery 1985 (coffret bois)                                              80/100
                1 大瓶 香槟 路易斯 伯瑞 1985 (木套盒) 

42            2 bouteilles CHAMPAGNE "Louise", Pommery 1988 (coffret)                                                      80/90
                2 瓶 香槟 路易斯 伯瑞 1988 (套盒)

43            2 bouteilles CHAMPAGNE "Cuvée Royale", Joseph-Perrier 1995                                                 30/40
                2 瓶 香槟 皇族白起泡酒 若瑟芭黎雅香槟 1995

44            1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1998 (coffret)                               90/100
                1 瓶 香槟 唐培里侬、香槟王 酩悦香槟 1998 (套盒) 

45            3 bouteilles CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 2002 (en coffret)                                           390/450
                3 瓶 香槟 水晶 侯德尔 2002 (套盒)

46            3 bouteilles CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 2002 (en coffret)                                           390/450
                3 瓶 香槟 水晶 侯德尔 2002 (套盒)

47            3 bouteilles CHAMPAGNE A. Rothschild                                                                                30/40
                3 瓶 香槟 罗斯柴尔德

- 10 - Vins divers & spiritueux - Vente à 10h00
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48            1 magnum CHAMPAGNE "L'Exclusive", Ruinart                                                                    550/600
                1 大瓶 香槟 "L'Exclusive", 慧纳香槟

49            6 bouteilles CHAMPAGNE Krug (étiquette jaune, 2 LB)                                                          420/540
                6 瓶 香槟 库克 (标签泛黄, 2瓶处于低颈位置) 

50            6 bouteilles CHAMPAGNE Krug (étiquette jaune, 2 TLB, 1 LB)                                                420/540
                6 瓶 香槟 库克 (标签泛黄, 2瓶程度偏低)

VINS DES CÔTES-DU-RHÔNE 
罗纳河谷产区

51            6 bouteilles HERMITAGE "Cuvée Emilie",                                                                             180/210
                Domaine des Remizières 2000 (blanc)                                                                                              
                6 瓶 艾尔米达日酒庄 "Cuvée Emilie", Domaine des Remizières 2000 白葡萄酒

52            6 bouteilles HERMITAGE "Cuvée Emilie",                                                                             210/240
                Domaine des Remizières 2000 (rouge)                                                                                             
                6 瓶 艾尔米达日酒庄 "Cuvée Emilie", Domaine des Remizières 2000 红酒

53            6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE "La Bernardine", Chapoutier 2002                                      70/90
                6 瓶 教皇新堡区 "La Bernardine", 莎普蒂尔 2002

54            6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2002 cb                                                           300/360
                6 瓶 教皇新堡区 稀雅丝 2002 cb

55            6 bouteilles CÔTE-ROTIE "Bassenon", Cuilleron 2002 cb                                                       120/150
                6 瓶 罗帝丘 "Bassenon", 柯伊鸿 2002 cb

56            6 bouteilles CÔTE-ROTIE "Terres Sombres", Cuilleron 2002 cb                                                150/180
                6 瓶 罗帝丘 "Terres Sombres", 柯伊鸿 2002 cb

57            12 bouteilles HERMITAGE "La Sizeranne", Chapoutier 2002                                                  240/300
                12 瓶 艾尔米达日酒庄 "La Sizeranne", 柯伊鸿 2002

58            6 bouteilles HERMITAGE "Chante-Alouette", Chapoutier 2002                                                120/150
                6 瓶 艾尔米达日酒庄 "Chante-Alouette", 柯伊鸿 2002 

59            12 bouteilles SAINT-JOSEPH Surget 2002 cb                                                                      160/190
                12 瓶 圣约瑟夫 苏杰特 2002 cb

60            3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2003                                                          90/110
                3 瓶 教皇新堡区 博卡斯特尔 2003

61            3 bouteilles CÔTE-ROTIE "Les Bécasses", Chapoutier 2003                                                        60/70
                3 瓶 罗帝丘 "Les Bécasses", 莎普蒂尔 2003

62            6 bouteilles CÔTE-ROTIE "Terres Sombres", Cuilleron 2003 cb                                                150/180
                6 瓶 罗帝丘 "Terres Sombres", 柯伊鸿 2003 cb

63            3 bouteilles CÔTE-ROTIE "Château d'Ampuis", Guigal 2004 cb                                              120/140
                3 瓶 罗帝丘 "Château d'Ampuis", 吉佳乐 2004 cb

- 12 - Vins divers & spiritueux - Vente à 10h00
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Vins divers & spiritueux - Vente à 10h00 - 13 -

64            3 bouteilles CÔTE-ROTIE "Brune & Blonde", Guigal 2005                                                          60/70
                3 瓶 罗帝丘 "Brune & Blonde", 吉佳乐 2005

VINS BLANCS DE BOURGOGNE 
勃艮第地区白葡萄酒

65            3 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, P. André 1983                                                           70/90
                3 瓶 高登/哥尔顿 查理曼 皮埃尔·安德烈 1983

66            4 bouteilles MEURSAULT Matrot 1983                                                                                 80/100
                4 瓶 梅索 马特 1983

67            11 bouteilles CHABLIS "Preuses", Bichot 1984                                                                     180/270
                11 瓶 莎碧 / 夏布利 普尔日园 爱柏家族 1984

68            Ensemble de 8 bouteilles                                                                                                      70/80
               7 bouteilles CHABLIS "Les Lys", Bichot 1984
               1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET "La Maltroye", P. André 1999
                共 8 瓶                                                                                                                                       
               7 瓶 莎碧 / 夏布利 "Les Lys", 爱柏家族 1984 
               1 瓶 夏山-蒙哈榭 蒙特涅庄园 皮埃尔·安德烈 1999

69            3 bouteilles MEURSAULT "Perrières", Chanson 1990 (ea)                                                           80/90
                3 瓶 梅索 "Perrières", 香颂 1990 (ea)

70            6 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Laleure-Piot 1996                                                    150/180
                6 瓶 高登/哥尔顿 查理曼 丽朗碧奥 1996

VINS ROUGES DE BOURGOGNE
勃艮第地区红葡萄酒

71            1 bouteille CLOS DE TART, 1947                                                                                1 000/1 100
                1 瓶 大德园产地, 1947

72            2 bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX, Leroy 1963 (ets, 1 TLB, 1 MB)                                         200/240
                2 瓶 大依瑟索 Leroy 1963 (ets, 1 TLB, 1 MB)

73            4 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "Les Cazetiers",
                Leroy 1967 (ets & ea, 1 LB)                                                                                              140/160
                4 瓶 吉弗雷·香贝坦村莊 "Les Cazetiers", Leroy 1967 (ets & ea, 1 LB)

74            Ensemble de 3 bouteilles                                                                                                    80/100
               1 bouteille POMMARD "Epenots", Leroy 1964 (ets, J) 
               2 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE "Les Serpentières", Leroy 1973 (ets, 1 LB) 
                共 3 瓶                                                                                                                                       
               1 瓶 波玛产区 "Epenots", Leroy 1964 (ets, J) 
               2 瓶 力高宝德 "Les Serpentières", Leroy 1973 (ets, 1 LB) 

euros



75            12 bouteilles BEAUNE "1° cru", L. Jacob 1969                                                                    300/360
                (3 mill tombés, 2 TLB, 3 LB, 3 MB)                                                                                                   
                12 瓶 博纳 一等酒庄 L. Jacob 1969 (3 mill tombés, 2 TLB, 3 LB, 3 MB) 

76            4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Leroy 1970 (ets, 1 LB, 1 LB/MB)                                    140/160
                4 瓶 香波慕西妮村庄 Leroy 1970 (ets, 1 LB, 1 LB/MB) 

77            9 bouteilles MAZOYERES-CHAMBERTIN, 
                Camus 1976 (qq capsules cire cassées)                                                                             270/320
                9 瓶 MAZOYERES-CHAMBERTIN, 加缪 1976 (qq capsules cire cassées)

78            4 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Camus 1976 (es, 1 MB)                                                     60/70
                4 瓶 吉弗雷·香贝坦村莊 加缪 1976 (es, 1 MB)

79            5 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Camus 1976 (ets,2 LB, 1 MB)                                     120/150
                5 瓶 夏姆-香贝丹 加缪 1976 (ets,2 LB, 1 MB)

80            12 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Amiot-Bertrand 1978 (ets, 2 J, 2 TLB)                                 480/540
                12 瓶 克洛斯 德•拉•荷西园 Amiot-Bertrand 1978 (ets, 2 J, 2 TLB) 

81            6 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Amiot-Bertrand 1978 (ets, 1 LB)                                          240/270
                6 瓶 克洛斯 德•拉•荷西园 Amiot-Bertrand 1978 (ets, 1 LB)

82            Ensemble de 6 bouteilles                                                                                                  80/100
               2 bouteilles BEAUNE "1° cru", L. Jacob 1969 (1 LB, 1 MB, mill tombés) 
                3 bouteilles ALOXE-CORTON Domaine des Hautes Chapelles 1969 (es, 1 LB, 1 MB) 
               1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, Amiot-Bertrand 1978 (es, MB) 
                共 6 瓶                                                                                                                                       
               2 瓶 博纳 L. Jacob 1969 (1 LB, 1 MB, mill tombés) 
               3 瓶 阿乐斯哥顿 Domaine des Hautes Chapelles 1969 (es, 1 LB, 1 MB) 
               1 瓶 克洛斯 德•拉•荷西园 Amiot-Bertrand 1978 (es, MB) 

83            9 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY "Charmes", Amiot-Bertrand 1978 (ets)                              360/400
                9 瓶 香波慕西妮村庄 "Charmes", Amiot-Bertrand 1978 (ets) 

84            3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Roumier 1982 (eta)                                                          50/60
                3 瓶 香波慕西妮村庄 鲁米耶 1982 (eta)

85            Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                      60/70
               2 bouteilles POMMARD "Platières", Prieur-Brunet 1979
               1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN Taupenot-Merme 1982
               1 bouteille ALOXE-CORTON Les Hautes Chapelles 1976 (es) 
                共 4 瓶                                                                                                                                       
               2 瓶 波玛产区 "Platières", Prieur-Brunet 1979 
               1 瓶 吉弗雷·香贝坦村莊 Taupenot-Merme 1982 
               1 瓶 阿乐斯哥顿 Les Hautes Chapelles 1976 (es)

86            10 bouteilles CHAMBERTIN, Trapet 1982 (ets, 3 tachées)                                                     250/300
                10 瓶 香贝坦村莊 Trapet 1982 (ets, 3 tachées)

87            8 bouteilles CORTON "Clos Frantin", Bichot 1985                                                               160/200
                8 瓶 高登/哥尔顿 "Clos Frantin", Bichot 1985

88            10 bouteilles CORTON "Clos Frantin", Bichot 1985                                                             200/250
                10 瓶 高登/哥尔顿 "Clos Frantin", Bichot 1985
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89            1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1985                                                                          3 800/4 200
                (LB, elt, capsule découpée sur le dessus)                                                                                            
                1 瓶 罗曼尼康帝 1985 (LB, elt,瓶盖包膜表面破损)

90            6 bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX, "Clos Frantin", Bichot 1987                                             210/240
                6 瓶 大依瑟索 "Clos Frantin", Bichot 1987

91            12 bouteilles ECHEZEAUX, Bonnes & Guerre 1987                                                              420/480
                12 瓶 依瑟索 1987

92            6 bouteilles LA ROMANEE, Bouchard P & F 1988 (es)                                                    1 200/1 440
                6 瓶 罗曼尼 1988 (es)

93            7 bouteilles CORTON "Grancey", L. Latour 1988 (ela) cb                                                      250/280
                7 瓶 高登/哥尔顿 格兰榭 路易拉图 1988 (ela) cb

94            9 bouteilles CORTON "Clos de la Vigne au Saint", L. Latour 1989 (es)                                     320/360
                9 瓶 高登/哥尔顿 聖人園 路易拉图 1989 (es)

95            9 bouteilles CLOS VOUGEOT, L. Latour 1989 (ela)                                                              320/360
                9 瓶 克洛斯 沃格/伏旧园 路易拉图 (ela) 

96            5 bouteilles LA TÂCHE, DRC 1991 (contre-étiquettes abîmées)                                          3 750/4 000
                5 瓶 塔希园 罗曼尼康帝 1991 (副标签破皱)

97            Ensemble de 3 bouteilles                                                                                                    90/100
               1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, Ponsot 1992
               1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN Rossignol-Trapet 1991
               1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN A. Burguet 1992
                共 3 瓶                                                                                                                                       
               1 瓶 克洛斯 德•拉•荷西园 Ponsot 1992 
               1 瓶 吉弗雷·香贝坦村莊 Rossignol-Trapet 1991 
               1 瓶 吉弗雷·香贝坦村莊 A. Burguet 1992 

98            11 bouteilles ECHEZEAUX, JP Mugneret 1993                                                                     330/380
                11 瓶 依瑟索 JP Mugneret 1993 

99            9 bouteilles CORTON "Clos du Roi", Thénard 1993                                                             220/270
                9 瓶 高登/哥尔顿 国王园 Thénard 1993

100          12 bouteilles HAUTES CÔTES DE NUITS, G. Simon 1994                                                        60/70
                12 瓶 夜山坡高地 G. Simon 1994

101          12 bouteilles VOLNAY O. Leflaive 1994                                                                            140/180
                12 瓶 沃尔奈 O. Leflaive 1994

102          12 bouteilles CORTON Lecellier 1995                                                                               300/360
                12 瓶 高登/哥尔顿 Lecellier 1995

103          9 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY P. André 1995                                                            140/160
                9 瓶 香波慕西妮村庄 皮埃尔·安德烈 1995

104          8 bouteilles POMMARD "Rugiens", O. Leflaive 1996                                                            120/140
                8 瓶 波玛产区 敘涅 O. Leflaive 1996

105          6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Labouré-Roi 1997                                                            90/100
                6 瓶 吉弗雷·香贝坦村莊 Labouré-Roi 1997
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106          6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Labouré-Roi 1997                                                            90/100
                6 瓶 吉弗雷·香贝坦村莊 Labouré-Roi 1997

107          12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN P. André 1997                                                             180/220
                12 瓶 吉弗雷·香贝坦村莊 皮埃尔·安德烈 1997

108          8 bouteilles POMMARD "1° cru", P. André 1997                                                                  100/120
                8 瓶 波玛产区 一级 皮埃尔·安德烈 1997

109          6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Damodes", Labouré-Roi 1998                                               90/110
                6 瓶 夜圣乔治 "Damodes", Labouré-Roi 1998

110          6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Damodes", Labouré-Roi 1998                                               90/110
                6 瓶 夜圣乔治 "Damodes", Labouré-Roi 1998

111          12 bouteilles CORTON "Pougets", P. André 1998                                                                300/360
                12 瓶 高登/哥尔顿 "Pougets", 皮埃尔·安德烈 1998

112          12 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Les Suchots", Lecroisey 1999                                             360/420
                12 瓶 维森罗曼尼 "Les Suchots", Lecroisey 1999

113          10 bouteilles ALOXE-CORTON "Chaillots", P. André 1999                                                       80/100
                10 瓶 阿乐斯哥顿 "Chaillots", 皮埃尔·安德烈 1999 

114          12 bouteilles BOURGOGNE P. André 1999                                                                           30/40
                12 瓶 勃艮第 皮埃尔·安德烈 1999 

115          12 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Suchots", P. André 1999                                                   240/300
                12 瓶 维森罗曼尼 "Suchots", 皮埃尔·安德烈 1999

116          10 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE "Clos des Guettes", P. André 1999                                    80/100
                10 瓶 力高宝德 "Clos des Guettes", 皮埃尔·安德烈 1999

117          6 bouteilles CLOS VOUGEOT, Lamarche 2000 cb                                                               210/240
                6 瓶 克洛斯 沃格/伏旧园 Lamarche 2000 cb

118          12 bouteilles HAUTES CÔTES DE NUITS, Lecroisey 2000                                                         60/70
                12 瓶 夜山坡高地 Lecroisey 2000

119          11 bouteilles POMMARD "Rugiens", Glantenay [9 de 2002, 2 de 2000]                                150/330
                11 瓶 波玛产区 敘涅 Glantenay [9 de 2002, 2 de 2000] 

120          3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY P. André 2004                                                                60/70
                3 瓶 香波慕西妮村庄 皮埃尔·安德烈 2004

121          3 bouteilles CORTON "Clos du Roi", P. André 2004                                                                 80/90
                3 瓶 高登/哥尔顿 国王园 皮埃尔·安德烈 2004

122          3 bouteilles CORTON "Château Corton André", P. André 2004                                                  80/90
                3 瓶 高登/哥尔顿 高登安德烈园 皮埃尔·安德烈 2004

123          3 bouteilles CLOS VOUGEOT, P. André 2004                                                                       90/110
                3 瓶 克洛斯 沃格/伏旧园 皮埃尔·安德烈 2004

124          3 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, P. André 2005                                                        100/120
                3 瓶 拉特力西耶尔·香伯廷 皮埃尔·安德烈 2005
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VINS BLANCS DE BORDEAUX
波尔多白葡萄酒

125          6 bouteilles Château FILHOT, 2° cru Sauternes 1942 (ea, 1 J, 2 TLB, 1 LB, 1 LB/MB, 1 MB)       480/540
                6 瓶 酒庄 飞跃 二级庄 苏玳 1942 (ea, 1 J, 2 TLB, 1 LB, 1 LB/MB, 1 MB) 

126          6 bouteilles Château FAYAU, Cadillac 1947 (els, Médeville Prop.)                                              60/70
                6 瓶 酒庄 法悦 卡迪拉克 1947 (els, Médeville Prop.) 

127          1 bouteille Château LAFAURIE-PEYRAGUEY,1° cru Sauternes 1959 (LB, es)                                    70/80
                1 瓶 酒庄 拉弗派瑞 一级酒庄 苏玳 1959 (LB, es) 

128          1 magnum Château COUTET, 1° cru Barsac 1961 (es)                                                         150/200
                1 大瓶 酒庄 古特 一级酒庄 巴萨克 1961 (es) 

129          Ensemble de 3 bouteilles                                                                                                      40/50
               1 bouteille Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1990 (ela)
               2 bouteilles Château BROUSTET, 2° cru Barsac 1971 (els) 
                共 3 瓶
               1 瓶 酒庄 苏笛洛城堡一级酒庄 苏玳 1990 (ela) 
               2 瓶 酒庄 博鲁斯岱二级庄 巴萨克 1971 (els)

130          5 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 1973 (es)                                                        130/150
                5 瓶 酒庄 古特 一级酒庄 巴萨克 1973 (es) 

131          1 bouteille Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1975 (eta, coul)                             200/240
                1 瓶 酒庄 伊甘堡 一级特等 苏玳 1975 (eta, coul) 

132          4 bouteilles Château FILHOT, 2° cru Sauternes 1975 (es, 1 LB, 2 MB)                                         60/70
                4 瓶 酒庄 飞跃 二级庄 苏玳 1975 (es, 1 LB, 2 MB) 

133          1 bouteille Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1980 (elt)                                      160/180
                1 瓶 酒庄 伊甘堡 一级特等 苏玳 1980 (elt)

134          12 bouteilles Château RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1983                                                      540/600
                12 瓶 酒庄 留赛克堡 一级 苏玳 1983

135          12 bouteilles Château RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1983 (1 ela)                                            540/600
                2 瓶 酒庄 留赛克堡 一级 苏玳 1983 (1 ela)

136          5 bouteilles Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1986 (es)                                  900/1 000
                5 瓶 酒庄 伊甘堡 一级特等 苏玳 1986 (es)

137          9 bouteilles Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1988 cb                                                 270/320
                9 瓶 酒庄 苏笛洛城堡一级酒庄 苏玳 1988 cb

138          12 bouteilles Château CLIMENS, 2° cru Barsac 1990 (1 ea)                                                 540/600
                12 瓶 酒庄 克里蒙 二级酒庄 巴萨克 1990 (1 ea)

139          5 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1990 
                (étiquettes fanées & tachées)                                                                                             700/800
                5 瓶 酒庄 红颜容 一级酒庄 佩萨克 礼邦 1990 (标签褪色、沾污)

Vins divers & spiritueux - Vente à 10h00 - 17 -

euros



140          6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1992                                           420/480
                (étiquettes fanées & tachées)                                                                                                            
                6 瓶 酒庄 红颜容 一级酒庄 佩萨克 礼邦 1992 (标签褪色、沾污)

141          Ensemble de 5 bouteilles                                                                                                      30/40
               4 bouteilles Château BASTOR-LAMONTAGNE, Sauternes 1997
               1 bouteille Château DE LA CHARTREUSE, Sauternes 1990
                共 5 瓶                                                                                                                                       
               4 瓶 酒庄 巴斯德尔山峰堡 苏玳 1997 
               1 瓶 酒庄 查特酒堡 1990

142          12 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 2003 cb                                                       240/300
                12 瓶 酒庄 古特 一级酒庄 巴萨克 2003 cb

143          12 bouteilles Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2003 cb                              1 440/1 680
                12 瓶 酒庄 伊甘堡 一级特等 苏玳 2003 cb

144          12 bouteilles Château LATOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 2003 cb                                      240/300
                12 瓶 酒庄 拉图马蒂亚克庄园 佩萨克 礼邦 2003 cb

145          12 bouteilles Château LATOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 2003 cb                                      240/300
                12 瓶 酒庄 拉图马蒂亚克庄园 佩萨克 礼邦 2003 cb

VINS ROUGES DE BORDEAUX - première partie
波尔多红酒-第一部分

146          6 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1934 (3 MB, 3 B)                    300/480
                6 瓶 酒庄 宝嘉龙 二级酒庄 圣朱利安 1934 (3 MB, 3 B)

147          Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                  100/120
               3 bouteilles Château LA GRÂCE DIEU-LES MENUTS, St-Emilion 1959 (ets, J) 
               1 bouteille Château GRAND-CORBIN-DESPAGNE, Grand Cru St-Emilion 1959 (ets, TLB) 
                共 4 瓶                                                                                                                                       
               3 瓶 酒庄 LA GRÂCE DIEU-LES MENUTS, 圣艾美隆区 1959 (ets, J) 
               1 瓶 酒庄 歌缤庄园 顶级酒庄 圣艾美隆区 1959 (ets, TLB)

148          5 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1962 (eta, 3 J, 1 MB, 3 mill ill)         130/150
                5 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1962 (eta, 3 J, 1 MB, 3 mill ill) 

149          Ensemble de 12 bouteilles                                                                                                  80/100
               2 bouteilles Château ROZIER, St-Emilion 1964
               5 bouteilles DOMAINE CUCHET-LAPEYRINE, 1° Côtes de Bordeaux 1964
               1 bouteille Château PALAIS-CARDINAL, St-Emilion 1976
               4 bouteilles Château LA GARELLE, St-Emilion 1999
                共 12 瓶                                                                                                                                     
               2 瓶 酒庄 罗士安 圣艾美隆区 1964 
               5 瓶 产区 CUCHET-LAPEYRINE, 波尔多坡地 1964 
               1 瓶 酒庄 枢机主教宮殿 圣艾美隆区 1976 
               4 瓶 酒庄 拉加雷勒 圣艾美隆区 1999

150          12 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand Cru St-Emilion 1966 (ela, 1 ea, 1 MB)                         600/720
                12 瓶 酒庄 柏菲酒庄 一级酒庄 圣艾美隆区 1966 (ela, 1 ea, 1 MB)
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151          Ensemble de 6 bouteilles                                                                                                  220/250
               2 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1970 (etla) 
               1 bouteille Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1970 (es) 
               3 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1970 (1 LB, 1 B) 
                共 6 瓶                                                                                                                                       
               2 瓶 酒庄 拉拉贡 三等酒庄 上梅多克 1970 (etla) 
               1 瓶 酒庄 金钟堡 一级酒庄 圣艾美隆区 1970 (es) 
               3 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1970 (1 LB, 1 B)

152          12 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1970 
                (1 J, 3 TLB, 6 LB, 1 B) cb                                                                                                 600/720
                12 瓶 酒庄 宝嘉龙 二级酒庄 圣朱利安 1970 (1 J, 3 TLB, 6 LB, 1 B) cb

153          6 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1970 (ets, 3 TLB)                                  150/180
                6 瓶 酒庄 克莱蒙教皇堡 佩萨克 礼邦 1970 (ets, 3 TLB)

154          9 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 1970 (ets, 3 LB)                                                      180/220
                9 瓶 酒庄 宝捷庄 慕里斯 1970 (ets, 3 LB) 

155          Ensemble de 9 bouteilles                                                                                                  120/150
               5 bouteilles Château MOUTON-BARON-PHILIPPE, 5° cru Pauillac
                [ets, 3 de 1972, 1 LB, 1 MB; 1 de 1973 MB; 1 de 1968 B]
               1 bouteille LA BERGERIE Sauternes 1975 (es) 
               1 bouteille Château MOULIN DE LAVAUD, Lalande-de-Pomerol 1970
               1 bouteille PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 1995
               1 bouteille Château LA TOUR DU PIN FIGEAC, St-Emilion 1970 (ea) 
                共 9 瓶                                                                                                                                       
               5 瓶 酒庄 达玛雅克 五等酒庄 菩依乐村 [ets, 3 de 1972, 1 LB, 1 MB; 1 de 1973 MB; 1 de 1968 B] 
               1 瓶 LA BERGERIE 苏玳 1975 
               1 瓶 酒庄 慕兰堡 拉朗德-波美候产区 1970 
               1 瓶 玛歌红亭 玛歌 1995 
               1 瓶 酒庄 拉图飞卓 圣艾美隆区 1970

156          12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1971 (11 LB dt 1 SE)                   180/240
                12 瓶 酒庄 布朗康田 二级酒庄 玛歌 1971 (11 LB dt 1 SE)

157          5 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1971                                         200/240
                5 瓶 酒庄 雄狮 二级酒庄 圣朱利安 1971

158          Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                      60/80
               1 bouteille Château DASSAULT, Grand Cru St-Emilion 1971 (TLB) 
               1 bouteille Château HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1973 (LB) 
               1 bouteille Château D'ISSAN, 3° cru Margaux 1973 (es, J) 
               1 bouteille Château LASCOMBES, 2° cru Margaux 1979 (tachée) 
                共 4 瓶                                                                                                                                       
               1 瓶 酒庄 达索特堡 顶级酒庄 圣艾美隆区 1971 (TLB) 
               1 瓶 酒庄 奥巴里奇 五级庄 菩依乐村 1973 (LB) 
               1 瓶 酒庄 迪仙 三等酒庄 玛歌 1973 (es, J) 
               1 瓶 酒庄 力士金 二级酒庄 玛歌 1979 (tachée) 

159          11 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1974 cb                                            220/270
                11 瓶 酒庄 奥巴特利 五级庄 菩依乐村 1974 cb

160          5 bouteilles Château LA DOMINIQUE, Grand Cru St-Emilion 1974 (es, 1 ela)                              50/70
                5 瓶 酒庄 多明尼克 顶级酒庄 圣艾美隆区 1974 (es, 1 ela)
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161          12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1975 cb                                           360/420
                12 瓶 酒庄 龙船 四等酒庄 圣朱利安 1975 cb

162          12 bouteilles Château LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-Emilion 1976 cb                                 300/360
                12 瓶 酒庄 嘉芙丽酒庄 一级酒庄 圣艾美隆区 1976 cb

163          5 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1976 cb (de 12)                                  100/120
                5 瓶 酒庄 克莱蒙教皇堡 佩萨克 礼邦 1976 cb (de 12)

164          Ensemble de 11 bouteilles                                                                                                250/300
               3 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1979 (ets) 
               1 bouteille Château CANON, 1° Grand Cru St-Emilion 1967 (LB/MB) 
               3 bouteilles Château TROPLONG-MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1976 (ets) 
               2 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux [es, 1 de 1971, B, 1 de 1976, MB]
               2 bouteilles Château CERTAN-GIRAUD, Pomerol 1961 (es fanée, 1 LB, 1 MB) 
                共 11 瓶                                                                                                                                     
               3 瓶 酒庄 雄狮 二级酒庄 圣朱利安 1979 (ets) 45 
               1 瓶 酒庄 卡侬庄园 顶级酒庄 圣艾美隆区 1967 (LB/MB) 18 
               3 瓶 酒庄 卓龙梦特酒庄 顶级酒庄 圣艾美隆区 1976 (ets) 25 
               2 瓶 酒庄 布朗康田 二级酒庄 玛歌 [es, 1 de 1971, B, 1 de 1976, MB] 20 
               2 瓶 酒庄 威登吉宏（奥萨娜堡） 波美侯 1961 (es fanée, 1 LB, 1 MB) 50

165          11 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1977 (es, 3 TLB, 2 LB, 2 MB)      330/380
                11 瓶 酒庄 雄狮 二级酒庄 圣朱利安 1977 (es, 3 TLB, 2 LB, 2 MB)

166          9 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 1978 (2 LB, 3 MB, 1 B)                                           140/160
                9 瓶 酒庄 宝捷庄 慕里斯 1978 (2 LB, 3 MB, 1 B)

167          12 bouteilles Château SAINT-PIERRE, 4° cru Saint-Julien 1979 (MB)                                         180/240
                12 瓶 酒庄 圣·皮尔 四等酒庄 圣朱利安 1979 (MB) 

168          Ensemble de 3 bouteilles                                                                                                    90/110
               2 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1979 (1 LB/MB) 
               1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1985
                共 3 瓶                                                                                                                                       
               2 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1979 
               1 瓶 酒庄 金玫瑰 二等酒庄 圣朱利安 1985 

169          4 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1981                                      140/160
                4 瓶 酒庄 爱士图尔 二等酒庄 圣爱斯玳夫 1981

170          12 bouteilles Château DE MALLERET, Haut-Médoc 1981 cb                                                     80/100
                12 瓶 酒庄 马蕾古堡 上梅多克 1981 cb

171          11 bouteilles Château DU TERTRE, 4° cru Margaux 1981 cb                                                 220/270
                11 瓶 酒庄 徳达侯爵 四等酒庄 玛歌 1981 cb

172          5 bouteilles Château BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE, Margaux 1982                                         100/120
                5 瓶 酒庄 艾格侯爵贝赫 玛歌 1982

173          12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1982 cb                                                     480/540
                12 瓶 酒庄 忘忧酒庄 慕里斯 1982 cb

174          8 bouteilles Château DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1982                                              200/240
                8 瓶 酒庄 杜霍-维恩 二等酒庄 玛歌 1982
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175          12 bouteilles Château MALESCASSE, Haut-Médoc 1982 cb                                                 200/240
                12 瓶 酒庄 马勒凯斯酒庄 上梅多克 1982 cb

176          12 bouteilles Château MALESCASSE, Haut-Médoc 1982 cb                                                 200/240
                12 瓶 酒庄 马勒凯斯酒庄 上梅多克 1982 cb

177          12 bouteilles Château NENIN, Pomerol 1982 cb                                                                420/480
                12 瓶 酒庄 内宁酒庄 波美侯 1982 cb

178          4 bouteilles Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1983 (très tachées)                           240/280
                4 瓶 酒庄 金钟堡 一级酒庄 圣艾美隆区 1983 (très tachées) 

179          5 bouteilles Château CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1983 (es)                                               130/150
                5 瓶 酒庄 克拉米隆 五等酒庄 菩依乐村 1983 (es)

180          12 bouteilles Château CLOS-FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion 1983 cb                                360/420
                12 瓶 酒庄 富尔泰 一级酒庄 圣艾美隆区 1983 cb

181          9 bouteilles Château DE MARBUZET, Saint-Estèphe 1983                                                      140/160
                9 瓶 酒庄 高美必泽 圣爱斯玳夫 1983

182          8 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 1983 (els)                                                              120/140
                8 瓶 酒庄 德赛尔堡 波美侯 1983 (els)

183          12 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 1983 cb                                                       300/360
                12 瓶 侯爵园 圣朱利安 1983 cb

184          12 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 1983 cb                                                       300/360
                12 瓶 侯爵园 圣朱利安 1983 cb 

185          3 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1983 (eta)                                             90/110
                3 瓶 酒庄 克莱蒙教皇堡 佩萨克 礼邦 1983 (eta)

186          5 bouteilles Château BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1984 (1 TLB)                                                   90/100
                5 瓶 酒庄 巴特利 五级庄 菩依乐村 1984 (1 TLB) 

187          Ensemble de 10 bouteilles                                                                                                130/150
               1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1985 (LB/MB) 
               2 bouteilles Château BOUSCAUT, Pessac-Léognan 1984 (LB) 
               1 bouteille Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1990
               1 bouteille Château LARROZE, Gaillac 1985 (LB) 
               1 bouteille Château COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1989                                                     
               1 bouteille Château D'ARCHE, 2° cru Sauternes 1984
               3 bouteilles Château MOUTON-BARON-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1970 (elt, MB) 
               1 bouteille Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1993 
                共 10 瓶                                                                                                                                     
               1 瓶 酒庄 金玫瑰 二等酒庄 圣朱利安 1985 (LB/MB) 
               2 瓶 酒庄 布斯科 佩萨克 礼邦 1984 (LB) 
               1 瓶 酒庄 忘忧酒庄 慕里斯 1990 
               1 瓶 酒庄 玫瑰古堡 加雅克地区 1985 (LB) 
               1 瓶 酒庄 爱士图尔 二等酒庄 圣爱斯玳夫 1989 
               1 瓶 酒庄 D'ARCHE 二等酒庄 苏玳 1984 
               3 瓶 酒庄 达玛雅克 五等酒庄 菩依乐村 1970 (elt, MB) 
               1 瓶 酒庄 忘忧酒庄 慕里斯 1993 
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188          6 bouteilles Château CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1985 (els)                                             70/90
                6 瓶 酒庄 卡门萨克 五级酒庄 上梅多克 1985 (els)é

189          12 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1985 (els, caps neutres CRD, 1 J)              360/420
                12 瓶 酒庄 高柏丽酒庄 佩萨克 礼邦 1985 (els, caps neutres CRD, 1 J)

190          12 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1985 (els, caps neutres CRD)                    360/420
                12 瓶 酒庄 高柏丽酒庄 佩萨克 礼邦 1985 (els, caps neutres CRD)

191          12 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1985 (els, caps neutres CRD, 1 J)              360/420
                12 瓶 酒庄 高柏丽酒庄 佩萨克 礼邦 1985 (els, caps neutres CRD, 1 J) 

192          12 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1985 (6 els, 6 es & a, caps neutres CRD)   360/420
                12 瓶 酒庄 高柏丽酒庄 佩萨克 礼邦 1985 (6 els, 6 es & a, caps neutres CRD)

193          12 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1985 (eta, caps neutres CRD)                   300/360
                12 瓶 酒庄 高柏丽酒庄 佩萨克 礼邦 1985 (eta, caps neutres CRD) 

194          4 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1985                                                   360/400
                4 瓶 酒庄 歌碧 五级庄 菩依乐村 1985

195          2 magnums Château PEYRABON, Haut-Médoc 1985                                                              30/40
                2 大瓶 酒庄 佩雷恩 上梅多克 1985

196          12 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 1986 (els) cb                                                      300/360
                12 瓶 酒庄 歌丽雅庄园 圣朱利安 1986 (els) cb 

197          Ensemble de 5 bouteilles                                                                                                  100/120
               1 bouteille Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1973 (ets) 
               4 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand Cru St-Emilion
                [2 de 1992, 2 de 1987, 1 TLB, 1 LB coul]
                共 5 瓶                                                                                                                                       
               1 瓶 酒庄 飞卓酒庄 一级酒庄 圣艾美隆区 1973 (ets) 
               4 瓶 酒庄 柏菲酒庄 一级酒庄 圣艾美隆区 [2 de 1992, 2 de 1987, 1 TLB, 1 LB coul] 

198          6 bouteilles Château CANON, 1° Grand Cru St-Emilion 1988                                              210/240
                6 瓶 酒庄 卡侬庄园 顶级酒庄 圣艾美隆区 1988

199          6 bouteilles Château LA TOUR-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1988 (els)                                  120/150
                6 瓶 酒庄 拉图红颜容 佩萨克 礼邦 1988 (els)

200          12 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1989 cb                                     360/420
                12 瓶 酒庄 班尼尔 四等酒庄 圣朱利安 1989 cb

201          12 bouteilles CLOS FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion 1989                                                240/300
                12 瓶 富尔泰庄园 顶级酒庄 圣艾美隆区 1989

202          12 bouteilles Château HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1989 (1 et)                                300/360
                12 瓶 酒庄 奥巴里奇 五级庄 菩依乐村 1989 (1 et) 

203          10 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1989 (2 J, 3 TLB) cb                                    400/450
                10 瓶 酒庄 大宝 四等酒庄 圣朱利安

204          12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1989 (ets tachées) cb                                  480/540
                12 瓶 酒庄 大宝 四等酒庄 圣朱利安 1989 (ets tachées) cb
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205          Ensemble de 11 bouteilles                                                                                                420/480
               10 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1989 (4 et & 1 J) 
               1 bouteille Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1990 (J) 
                共 11 瓶                                                                                                                                     
               10 瓶 酒庄 高柏丽酒庄 佩萨克 礼邦 1989 (4 et & 1 J) 
               1 瓶 酒庄 高柏丽酒庄 佩萨克 礼邦 1990 (J) 

206          12 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1990 (eta) cb abîmées                  660/720
                12 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1990 (eta) cb abîmées

207          10 bouteilles Château CERTAN-GIRAUD, Pomerol 1990 (fanées)                                            200/250
                10 瓶 酒庄 威登吉宏（奥萨娜堡） 波美侯 1990 (fanées) 

208          6 magnums Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1990 (3 et, caps neutres CRD)                    540/600
                6 大瓶 酒庄 高柏丽酒庄 佩萨克 礼邦 1990 (3 et, caps neutres CRD)

209          10 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1990                                             450/500
                10 瓶 酒庄 索榭玛莲/玛丽 上梅多克 1990

210          Ensemble de 6 bouteilles                                                                                                  100/120
               2 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1992
               2 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1992
               1 bouteille Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1981
                共 6 瓶                                                                                                                                       
               2 瓶 酒庄 宝嘉龙 二级酒庄 圣朱利安 1992 
               2 瓶 酒庄 奥巴特利 五级庄 菩依乐村 1992 
               1 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1981

211          8 bouteilles CLOS DES MENUTS, St-Emilion 1993                                                                   60/70
                8 瓶 梦罗娜 圣艾美隆区 1993 

212          12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1993 (ets tachées) cb                 480/540
                瓶 酒庄 雄狮 二级酒庄 圣朱利安 1993 (ets tachées) cb

213          12 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 1994 cb                                                      360/420
                12 瓶 老色丹堡 波美侯 1994 cb

214          12 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 1994 (1 ét tachée) cb                                    360/420
                12 瓶 老色丹堡 波美侯 1994 (1 ét tachée) cb

215          Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                      70/90
               1 bouteille Château CROQUE-MICHOTTE, St-Emilion 1993                                                                 
               1 bouteille Château L'ARROSEE, Grand Cru St-Emilion 1988
               1 bouteille Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1956 (B) 
               1 bouteille Château D'ISSAN, 3° cru Margaux 1967
                共 4 瓶                                                                                                                                       
               1 瓶 酒庄 CROQUE-MICHOTTE, 圣艾美隆区 1993 
               1 瓶 酒庄 拉若斯堡 顶级酒庄 圣艾美隆区 1988 
               1 瓶 酒庄 歌碧 五级庄 菩依乐村 1956 
               1 瓶 酒庄 迪仙 三等酒庄 玛歌 1967

216          1 magnum Château CORBIN, Grand Cru St-Emilion 1994                                                        40/50
                1 大瓶 酒庄 大柯邦堡 顶级酒庄 圣艾美隆区 1994

217          12 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 1994                                                                  180/220
                12 瓶 酒庄 德赛尔堡 波美侯 1994
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218          12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1994 cb                                           200/240
                12 瓶 酒庄 拉拉贡，三等酒庄 上梅多克 1994 cb

219          12 bouteilles Château TROTANOY, Pomerol 1994                                                               420/480
                12 瓶 酒庄 卓龙 波美侯 1994

220          Ensemble de 5 magnums                                                                                                 110/130
               3 magnums Château LES ORMES SORBET, Médoc 1995 (els) 
               1 magnum Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1991
               1 magnum Château GACHIN, Haut-Médoc 1986
                共 5 大瓶                                                                                                                                   
               3 大瓶 酒庄 奥曼斯·索比 梅多克 1995 
               1 大瓶 酒庄 诗密拉菲特 佩萨克 礼邦 1991 
               1 大瓶 酒庄 GACHIN, 上梅多克 1986

221          12 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1995 cb                                                240/300
                12 瓶 酒庄 达玛雅克 五级庄 菩依乐村 1995 cb

222          6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1995 cb                                                  120/150
                6 瓶 酒庄 达玛雅克 五级庄 菩依乐村 1995 cb 

223          12 bouteilles Château BEL-AIR, 1° Grand Cru St-Emilion 1995                                               360/420
                12 瓶 酒庄 宝雅古堡 一级酒庄 圣艾美隆区 1995

224          12 bouteilles Château CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1995 (eta, tachées) cb                           300/360
                12 瓶 酒庄 克拉米隆 五等酒庄 菩依乐村 1995 (eta, tachées) cb

225          12 bouteilles Château FOURCAS-DUPRE, Listrac 1995                                                          120/180
                12 瓶 酒庄 福卡斯德瑞 利斯特拉克 1995 

226          12 bouteilles Château FOURCAS-DUPRE, Listrac 1995                                                          120/180
                12 瓶 酒庄 福卡斯德瑞 利斯特拉克 1995 

227          6 bouteilles Château MAGDELAINE, 1° Grand Cru St-Emilion 1995                                       210/240
                6 瓶 酒庄 玛德莱娜堡 一级酒庄 圣艾美隆区 1995

228          9 bouteilles Château ROC DE CANON, Canon-Fronsac 1995                                                  40/50
                9 瓶 酒庄 ROC DE CANON, 卡农-弗龙萨克产区 1995 

229          12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1995 (es, ét humides) cb                              420/480
                12 瓶 酒庄 大宝 四等酒庄 圣朱利安 1995 (es, ét humides) cb 

230          24 demies Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1996 cb                                       360/430
                24 小瓶 酒庄 班尼尔 四等酒庄 圣朱利安 1996 cb

231          12 bouteilles Château CANON, 1° Grand Cru St-Emilion 1996                                            360/420
                12 瓶 酒庄 卡侬庄园 顶级酒庄 圣艾美隆区 1996

232          12 bouteilles Château LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-Emilion 1996                                     300/360
                12 瓶 酒庄 嘉芙丽酒庄 一级酒庄 圣艾美隆区 1996

233          12 bouteilles Château LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac 1996 cb                                       240/300
                12 瓶 酒庄 林芝慕斯 五等酒庄 菩依乐村 1996 cb 

234          12 bouteilles Château NENIN, Pomerol 1996                                                                    240/300
                12 瓶 酒庄 内宁酒庄 波美侯 1996
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235          12 bouteilles Château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1996 cb                                            360/420
                12 瓶 酒庄 庞特卡奈 五等酒庄 菩依乐村 1996 cb

236          6 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 1996                                            120/150
                6 瓶 酒庄 露仙歌 二等酒庄 玛歌 1996 

237          12 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 1996                                          240/300
                12 瓶 酒庄 露仙歌 二等酒庄 玛歌 1996

238          12 bouteilles Château L'EVANGILE, Pomerol 1997 cb                                                           480/540
                12 瓶 酒庄 乐王吉尔 波美侯 1997 cb

239          12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1998 cb                                           360/420
                12 瓶 酒庄 龙船 四等酒庄 圣朱利安 1998 cb

240          12 bouteilles Château CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1998 cb                                              240/300
                12 瓶 酒庄 克拉米隆 五等酒庄 菩依乐村 1998 cb

241          12 bouteilles Château CORBIN, Grand Cru St-Emilion 1998 (1 ea)                                        240/300
                12 瓶 酒庄 大柯邦堡 顶级酒庄 圣艾美隆区 1998 (1 ea)

242          12 bouteilles Château GAZIN, Pomerol 1998 cb                                                                420/480
                12 瓶 酒庄 嘉仙 波美侯 1998 cb

243          12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1998                                               300/360
                12 瓶 酒庄 拉拉贡，三等酒庄 上梅多克 1998

244          12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1998                                               300/360
                12 瓶 酒庄 拉拉贡，三等酒庄 上梅多克 1998 

245          12 bouteilles Château LA TOUR-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1998                                      240/300
                12 瓶 酒庄 拉图红颜容 佩萨克 礼邦 1998

246          12 bouteilles Château LES ORMES SORBET, Médoc 1998 cb                                               180/220
                12 瓶 酒庄 奥曼斯·索比 梅多克 1998 cb

247          12 bouteilles Château MAUCAILLOU, Moulis 1998 cb                                                         150/180
                12 瓶 酒庄 莫卡永 慕里斯 1998 cb 

248          12 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1998                                                660/720
                12 瓶 酒庄 克莱蒙教皇堡 佩萨克 礼邦 1998

249          12 bouteilles Château PEYRABON, Haut-Médoc 1998                                                           80/100
                12 瓶 酒庄 佩雷恩 上梅多克 1998

250          12 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE DE LALANDE, 
                2° cru Pauillac 1998 cb                                                                                                  480/540
                12 瓶 酒庄 碧尚女爵堡 二等酒庄 菩依乐村 1998 cb

251          12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1998                                                        300/360
                12 瓶 酒庄 大宝 四等酒庄 圣朱利安 1998

252          12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1998                                                        300/360
                12 瓶 酒庄 大宝 四等酒庄 圣朱利安 1998

253          6 bouteilles Château CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1999 cb                                                100/120
                6 瓶 酒庄 克拉米隆 五等酒庄 菩依乐村 1999 cb
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254          12 bouteilles Château CROIZET-BAGES, 5° cru Pauillac 1999 cb                                           240/300
                12 瓶 酒庄 歌碧 五等酒庄 菩依乐村 1999 cb

255          6 bouteilles Château D'ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1999 cb                                               100/120
                6 瓶 酒庄 达玛雅克 五级庄 菩依乐村 1999 cb

256          12 bouteilles Château GAZIN, Pomerol 1999 cb                                                                360/420
                12 瓶 酒庄 嘉仙 波美侯 1999 cb

257          12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1999 cb                                     300/360
                12 瓶 酒庄 金玫瑰 二等酒庄 圣朱利安 1999 cb

258          12 bouteilles Château LARCIS-DUCASSE, Grand Cru St-Emilion 1999 cb                                 150/180
                12 瓶 酒庄 拉斯杜嘉 顶级酒庄 圣艾美隆区 1999 cb

259          12 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 2000 cb                                     420/480
                12 瓶 酒庄 班尼尔 四等酒庄 圣朱利安 2000 cb

260          12 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 2000 cb                                     480/540
                12 瓶 酒庄 班尼尔 四等酒庄 圣朱利安 2000 cb

261          6 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 2000 cb                                      180/210
                6 瓶 酒庄 布朗康田 二级酒庄 玛歌 2000 cb

262          12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2000 cb                                                     300/360
                12 瓶 酒庄 忘忧酒庄 慕里斯 2000 cb 

263          12 bouteilles Château DESMIRAIL, 3° cru Margaux 2000 cb                                                 200/240
                12 瓶 酒庄 狄士美 三等酒庄 玛歌 2000 cb

264          12 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru Margaux 2000 cb                                                480/540
                12 瓶 酒庄 吉事客 三等酒庄 玛歌 2000 cb

265          6 magnums Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2000 cb                                             360/420
                6 大瓶 酒庄 高美必泽 圣爱斯玳夫 2000 cb

266          6 bouteilles Château LACOSTE-BORIE, Pauillac 2000 cb                                                          60/70
                6 瓶 酒庄 拉克斯特副牌 菩依乐村 2000 cb

267          6 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 2000 cb                                        120/150
                6 瓶 酒庄 露仙歌 二等酒庄 玛歌 2000 cb

268          12 bouteilles CLOS RENE, Pomerol 2000 cb                                                                      240/300
                12 瓶 克罗河内 波美侯 2000 cb

269          12 bouteilles SARGET DE GRUAUD-LAROSE, Saint-Julien 2000 cb                                          180/220
                12 瓶 金玫瑰副牌/小拉鲁斯 圣朱利安 2000 cb

270          12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 2001 cb                                           300/360
                12 瓶 酒庄 龙船 四等酒庄 圣朱利安 2001 cb

271          12 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 2001 cb                                     300/360
                12 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 2001 cb

272          12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2001 cb                                                     240/300
                12 瓶 酒庄 忘忧酒庄 慕里斯 2001 cb
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273          6 bouteilles Château CORBIN, Grand Cru St-Emilion 2001 cb                                                   60/70
                6 瓶 酒庄 大柯邦堡 顶级酒庄 圣艾美隆区 2001 cb

274          12 bouteilles Château COS LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 2001 cb                                        200/240
                12 瓶 酒庄 柯斯拉柏丽 五级酒庄 圣爱斯玳夫 2001 cb

275          12 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 2001 cb                                               300/360
                12 瓶 酒庄 高柏丽酒庄 佩萨克 礼邦 2001 cb

276          12 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 2001 cb                                     420/480
                12 瓶 酒庄 丽冠巴顿 二等酒庄 圣朱利安 2001 cb

277          12 bouteilles Château L'EVANGILE, Pomerol 2001 cb                                                           540/600
                12 瓶 酒庄 乐王吉尔 波美侯 2001 cb

278          12 bouteilles Château L'EVANGILE, Pomerol 2001                                                               600/660
                12 瓶 酒庄 乐王吉尔 波美侯 2001

279          12 bouteilles Château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 2001 Cb                                           240/300
                12 瓶 酒庄 庞特卡奈 五等酒庄 菩依乐村 2001 Cb

280          12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 2001 cb                                                    360/420
                12 瓶 酒庄 大宝 四等酒庄 圣朱利安 2001 cb

281          12 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 2002 cb                                     300/360
                12 瓶 酒庄 班尼尔 四等酒庄 圣朱利安 2002 cb

282          6 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2002 cb                                                       120/150
                6 瓶 酒庄 忘忧酒庄 慕里斯 2002 cb

283          12 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 2002 cb                                          420/480
                12 瓶 酒庄 飞卓酒庄 一级酒庄 圣艾美隆区 2002 cb

284          12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 cb                                           240/300
                12 瓶 酒庄 高美必泽 圣爱斯玳夫 2002 cb

285          12 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 2002 cb                                                480/540
                12 瓶 酒庄 拉康斯雍 波美侯 2002 cb

286          12 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 2002 cb                                     360/420
                12 瓶 酒庄 丽冠巴顿 二等酒庄 圣朱利安 2002 cb

287          12 bouteilles Château MONBOUSQUET, Grand Cru St-Emilion 2002 cb                                240/300
                12 瓶 酒庄 梦宝石 顶级酒庄 圣艾美隆区 2002 cb

288          6 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 2002 cb                                                  90/110
                6 瓶 酒庄 飞龙世家酒庄 圣爱斯玳夫 2002 cb

289          6 bouteilles Château BON PASTEUR, Pomerol 2003 cb                                                        180/210
                6 瓶 酒庄 好巴斯德堡 波美侯 2003 cb 
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290          Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                      50/60
               1 bouteille Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2003
               1 bouteille Château MOULIN DE LA ROSE, Saint-Julien 1997
               1 bouteille DOMAINE DE GRAVA, Bordeaux 1961
               1 bouteille CLOS SAINT-EMILION, St-Emilion 1961
                共 4 瓶                                                                                                                                       
               1 瓶 酒庄 忘忧酒庄 慕里斯 2003 
               1 瓶 酒庄 红磨坊玫瑰 圣朱利安 1997 
               1 瓶 产区 阿尔勒 波尔多 1961 
               1 瓶 圣艾美隆 圣艾美隆区 1961

291          12 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 2003 cb                                 240/300
                12 瓶 酒庄 肯德布朗 三等酒庄 玛歌 2003 cb

292          12 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 2003 cb                                 240/300
                12 瓶 酒庄 肯德布朗 三等酒庄 玛歌 2003 cb

293          12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2003 cb                                                     180/220
                12 瓶 酒庄 忘忧酒庄 慕里斯 2003 cb

294          12 bouteilles Château CROIZET-BAGES, 5° cru Pauillac 2003 cb                                           200/240
                12 瓶 酒庄 歌碧 五等酒庄 菩依乐村 2003 cb

295          12 bouteilles Château D'ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 2003 cb                                             300/360
                12 瓶 酒庄 达玛雅克 五级庄 菩依乐村 2003 cb

296          12 bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 2003 cb                                         240/300
                12 瓶 产区 骑士酒庄 佩萨克 礼邦 2003 cb

297          12 bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 2003 cb                                         300/360
                12 瓶 产区 骑士酒庄 佩萨克 礼邦 2003 cb

298          12 bouteilles Château DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 2003 cb                                        180/220
                12 瓶 酒庄 杜霍-维恩 二等酒庄 玛歌 2003 cb

299          12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2003 cb                                           240/300
                12 瓶 酒庄 高美必泽 圣爱斯玳夫 2003 cb

300          12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2003 cb                                           240/300
                12 瓶 酒庄 高美必泽 圣爱斯玳夫 2003 cb

301          9 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 2003 cb                                                  270/320
                9 瓶 酒庄 拉康斯雍 波美侯 2003 cb

302          5 magnums Château LA DOMINIQUE, Grand Cru St-Emilion 2003 cb                                    225/250
                5 大瓶 酒庄 多明尼克 顶级酒庄 圣艾美隆区 2003 cb

303          12 bouteilles Château LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-Emilion 2003 cb                                 300/360
                12 瓶 酒庄 嘉芙丽酒庄 一级酒庄 圣艾美隆区 2003

304          6 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2003 cb                                             180/210
                6 瓶 酒庄 拉拉贡，三等酒庄 上梅多克 2003 cb 

305          12 bouteilles Château L'ARROSEE, Grand Cru St-Emilion 2003 cb                                          240/300
                12 瓶 酒庄 拉若斯堡 顶级酒庄 圣艾美隆区 2003 cb
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306          6 bouteilles Château LASCOMBES, 2° cru Margaux 2003 cb                                               150/180
                6 瓶 酒庄 力士金 二级酒庄 玛歌 2003 cb 

307          6 bouteilles Château LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 2003 cb                                           120/150
                6 瓶 酒庄 奥得比斯庄园 圣爱斯玳夫 2003 cb 

308          6 bouteilles Château MAUCAILLOU, Moulis 2003 cb                                                               70/90
                6 瓶 酒庄 莫卡永 慕里斯 2003 cb 

309          12 bouteilles Château MONTBRISON, Margaux 2003 cb                                                    140/180
                12 瓶 酒庄 MONTBRISON, 玛歌 2003 cb 

310          12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 2003 cb                                              200/240
                12 瓶 酒庄 飞龙世家酒庄 圣爱斯玳夫 2003 cb 

311          6 bouteilles Château PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 2003 cb                                           150/180
                6 瓶 酒庄 荔仙 四等酒庄 玛歌 2003 cb 

312          12 bouteilles Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 2004 cb                                          240/300
                12 瓶 酒庄 卡尔邦女庄园 佩萨克 礼邦 2004 cb 

313          12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2004 cb                                                     240/300
                12 瓶 酒庄 忘忧酒庄 慕里斯 2004 cb 

314          12 bouteilles Château CLINET, Pomerol 2004 cb                                                                 240/300
                12 瓶 酒庄 克里奈堡 波美侯 2004 cb 

315          6 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 2004 cb                                             150/180
                6 瓶 酒庄 拉拉贡，三等酒庄 上梅多克 2004 cb

316          12 bouteilles Château LANGOA-BARTON, 3° cru Saint-Julien 2004 cb                                   200/240
                12 瓶 酒庄 丽冠巴顿 三等酒庄 圣朱利安 2004 cb

317          12 bouteilles Château MARQUIS-DE-TERME, 4° cru Margaux 2004 cb                                   180/220
                12 瓶 酒庄 徳达侯爵 四等酒庄 玛歌 2004 cb

318          6 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2004 cb                                           120/150
                6 瓶 酒庄 索榭玛莲/玛丽 上梅多克 2004 cb

319          6 bouteilles Château VALANDRAUD, St-Emilion 2004 cb                                                       330/360
                6 瓶 酒庄 瓦朗德鲁 圣艾美隆区 2004 cb

320          12 bouteilles VIRGINIE DE VALANDRAUD, St-Emilion 2004 cb                                               180/220
                12 瓶 瓦朗德鲁 圣艾美隆区 2004 cb

321          6 bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 2005 cb                                           120/150
                6 瓶 产区 骑士酒庄 佩萨克 礼邦 2005 cb

322          12 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 2005 cb                                                       300/360
                12 瓶 侯爵园 圣朱利安 2005 cb

323          12 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 2005 cb                                                       300/360
                12 瓶 侯爵园 圣朱利安 2005 cb
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324          6 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru Margaux 2005 cb                                                  180/210
                6 瓶 酒庄 吉事客 三等酒庄 玛歌 2005 cb

325          12 bouteilles Château LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 2005 cb                                         180/240
                12 瓶 酒庄 奥得比斯庄园 圣爱斯玳夫 2005 cb

326          6 bouteilles Château L'EVANGILE, Pomerol 2005                                                                 600/720
                6 瓶 酒庄 乐王吉尔 波美侯 2005

327          12 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 2005 cb                                 240/300
                12 瓶 酒庄 马拉蒂克-拉格维尔庄园 佩萨克 礼邦 2005 cb

328          6 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 2005 cb                                              360/420
                6 瓶 酒庄 克莱蒙教皇堡 佩萨克 礼邦 2005 cb

329          12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 2005 cb                                              240/300
                12 瓶 酒庄 飞龙世家酒庄 圣爱斯玳夫 2005 cb
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Etiquette apposée sur toutes les bouteilles 
provenant de la cave d Alain DELON

Alain Delon a mis, dans le choix de ces grands vins qui constituent sa cave, 
la même passion, la même rigueur, la même exigence et la même sureté 
d’instinct que pour tout ce qu’il entreprend, de sa carrière à ses collections.

Ces merveilleux flacons dormaient, attendaient d’être vus ou bus. 
Aujourd’hui, ce sont pour l’essentiel des objets de collection, presque de
vénération : Cheval Blanc 1947, Petrus, Haut Brion 1970, des vins rares, 
dans des formats rares.

Ces 1000 bouteilles, Alain souhaitait leur offrir une nouvelle vie, les offrir 
à de nouvelles passions, les proposer à de nouveaux horizons. Les amateurs et
collectionneurs du monde entier, de la vieille Europe à l’empire du milieu, 
auront ainsi l’occasion d’enrichir leur cave, d’orner leur table, de ces précieuses
bouteilles, avec cette merveilleuse provenance. C’est pourquoi nous avons
souhaité, pour cette cave exceptionnelle, une vente hors du commun, à cheval
sur deux continents, en partenariat avec le Savour Club de Shangaï et de Pékin,
dans ce merveilleux écrin qu’est le Fouquet’s. Quel lieu mythique pouvait mieux
convenir à la vente de la cave d’un mythe, Alain Delon ?

Arnaud Cornette de Saint Cyr

如果说红酒的颜色代表着爱慕，那阿兰德龙先生的酒窖就是爱的殿堂：一瓶
瓶晶莹透亮的甘露美酒像钻石般静静地躺在用严谨和热情建造的酒窖里。

从1947年的白马庄到柏图斯再到1970年红颜容，世上罕见的好酒簇拥在阿兰

德龙先生的酒窖里，仿佛是一座巨大的葡萄酒历史博物馆，让所有收藏家为
之膜拜。

如今德隆先生愿借此拍卖会的契机，赋予这1000多瓶酒以新的生命。全世界

各地的葡萄酒爱好者和收藏者都慕名而来。主办方与上海品酒汇的合作更是
便利了中国的买家，而使得从欧洲到亚洲都为了这次拍卖而心潮澎湃。为了
更加彰显这独一无二的拍卖会，福奎特•巴瑞打开了他的沙龙大门迎接这不容

错过的葡萄酒盛会。而除了有百年历史的福奎特•巴瑞，还有谁能更配阿兰德

龙及其艺术收藏呢？





330          6 bouteilles CHAMPAGNE "Rosé", Ruinart 1969 (es, 3 LB, 1 MB)                                           150/180
                6 瓶 香槟 玫瑰红 慧纳 1969 (es, 3 LB, 1 MB) 

331          1 magnum CHAMPAGNE Moët & Chandon 1970 (eta, caps ta)                                               60/70
                1 大瓶 香槟 酩悦香槟 1970 (eta, caps ta)

332          1 magnum CHAMPAGNE Moët & Chandon 1975                                                                  50/60
                1 大瓶 香槟 酩悦香槟 1975 

333          1 magnum CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1976                                       450/500
                1 大瓶 香槟 唐培里侬、香槟王 酩悦香槟 1976

334          1 magnum CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1976 (caps a)                            400/450
                1 大瓶 香槟 唐培里侬、香槟王 酩悦香槟 1976 (caps a)

335          1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1976                                        220/250
                1 瓶 香槟 唐培里侬、香槟王 酩悦香槟 1976

336          1 salmanazar CHAMPAGNE Bricout 1979 
                (exemplaire unique pour Alain Delon)                                                                                 150/200
                1 9升 香槟 布里库 1979 阿兰德独有

337          4 bouteilles CHAMPAGNE "René Lalou", Mumm 1979                                                          200/240
                4 瓶 香槟 拉露 玛姆 1979

338          4 bouteilles CHAMPAGNE "Blanc de Blancs", Roederer 1979 (3 LB)                                       120/140
                4 瓶 香槟 尊白 侯德尔 1979 (3 LB)

339          Ensemble de 3 bouteilles                                                                                                      60/80
               1 bouteille CHAMPAGNE Veuve Clicquot 1979
               1 bouteille CHAMPAGNE Fouquet's
               1 bouteille CHAMPAGNE "amour de Deutz", Deutz 1999
                共 3 瓶                                                                                                                                        
               1 瓶 香槟 凯歌香槟 1979 
               1 瓶 香槟 福奎特

               1 瓶 香槟 蒂姿“爱慕” 蒂姿 1999

340          1 magnum CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1980                                       210/240
                1 大瓶 香槟 唐培里侬、香槟王 酩悦香槟 1980

341          1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1980                                        100/120
                1 瓶 香槟 唐培里侬、香槟王 酩悦香槟 1980

342          1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1980                                        100/120
                1 瓶 香槟 唐培里侬、香槟王 酩悦香槟 1980

343          1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1980                                        100/120
                1 瓶 香槟 唐培里侬、香槟王 酩悦香槟 1980

344          1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1980                                        100/120
                1 瓶 香槟 唐培里侬、香槟王 酩悦香槟 1980
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341



345          Ensemble de 3 magnums                                                                                                 100/120
               1 magnum CHAMPAGNE Besserat de Bellefon 1985 (bouteille dorée) 
               1 magnum CHAMPAGNE Alain Delon
                1 magnum CHAMPAGNE "Cordon Rouge", Mumm
                共 3 大瓶                                                                                                                                    
               1 大瓶 香槟 贝塞特•德•贝勒丰 1985 
               1 大瓶 香槟 阿兰德龙

               1 大瓶 香槟 科登·胭脂红 玛姆

346          2 bouteilles CHAMPAGNE L. Roederer 1988                                                                          50/60
                2 瓶 香槟 路易斯 侯德尔 1988

347          1 magnum CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1995                                                          220/250
                1 大瓶 香槟 水晶 路易斯 侯德尔 1995 

348          1 magnum CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1995                                       220/250
                1 大瓶 香槟 唐培里侬、香槟王 酩悦香槟 1995

349          Ensemble de 4 bouteilles                                                                                                  110/130
               1 bouteille CHAMPAGNE L. Roederer
               1 bouteille CHAMPAGNE "Rare", Piper-Heidsieck
               1 bouteille CHAMPAGNE "Comte de Champagne", Taittinger 1995 
               1 bouteille CHAMPAGNE "Grand Siècle", Laurent-Perrier (coffret) 
                共 4 瓶                                                                                                                                       
               1 瓶 香槟 路易斯 侯德尔

               1 瓶 香槟 白雪黑钻香槟 Piper-Heidsieck 
               1 瓶 香槟 伯爵 泰亭哲 1995 
               1 瓶 香槟 盛世香槟 罗兰百悦 套盒

350          1 magnum CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1996                                                          250/300
                1 大瓶 香槟 水晶 路易斯 侯德尔 1996

351          1 magnum CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1997 (coffret)                                                200/240
                1 大瓶 香槟 水晶 路易斯 侯德尔 1997 套盒

352          1 bouteille CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1997 (coffret)                                                  90/100
                1 瓶 香槟 水晶 路易斯 侯德尔 1997 套盒

353          1 bouteille CHAMPAGNE "Belle Epoque", Perrier Jouet 2002                                                     50/60
                1 瓶 香槟 美丽时光 Perrier Jouet 2002

354          1 salmanazar CHAMPAGNE "Cordon Rouge", Mumm                                                          120/150
                1 9升 香槟 科登·胭脂红 玛姆

355          2 magnums CHAMPAGNE Lanson (ea, vieux)                                                                          50/60
                2 大瓶 香槟 兰颂 (ea, vieux)

356          12 bouteilles CHAMPAGNE L. Roederer (Vieux)                                                                   160/190
                瓶 香槟 路易斯 侯德尔 陈酒 
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357          Ensemble de 2 demi-bouteilles, 1 bouteille et 1 magnum                                                          80/100
               2 demi-bouteilles CHAMPAGNE Alain Delon
               1 magnum CHAMPAGNE Alain Delon
               1 bouteille CHAMPAGNE Alain Delon
                共 2 demi-bouteilles, 1 bouteille et 1 magnum                                                                                    
               2 小瓶 香槟 阿兰德龙

               1 大瓶 香槟 阿兰德龙

               1 瓶 香槟 阿兰德龙

358          6 bouteilles VIN EFFERVESCENT "Champagne", Saul Menem (vin d'Argentine)                              60/90
                6 瓶 汽酒 香槟 索尔-梅尼姆 阿根廷酒

359          6 bouteilles CABERNET SAUVIGNON "La Rioja", Saul Menem 1995 
                (vin d'Argentine)                                                                                                                  60/90
                6 瓶 赤霞珠 里奧哈 索尔-梅尼姆 1995 阿根廷酒

360          Ensemble de 9 bouteilles                                                                                                    80/100
               3 bouteilles PINOT GRIS "Furstentum", P. Blanck 1990
               3 bouteilles RIESLING "Schlossberg V.V.", P. Blanck 1989
               2 bouteilles MUSCAT "Altenberg", P. Blanck 1989
               1 bouteille GEWURZTRAMINER "Furstentum", P. Blanck 1991
                共 9 瓶                                                                                                                                       
               3 瓶 灰皮诺 "Furstentum", P. Blanck （阿尔萨斯区） 1990 
               3 瓶 雷司令 "Schlossberg V.V.", P. Blanck （阿尔萨斯区） 1989 
               2 瓶 麝香 "Altenberg", P. Blanck （阿尔萨斯区） 1989 
               1 瓶 格乌查曼尼 "Furstentum", P. Blanck （阿尔萨斯区） 1991

361          1 magnum SASSICAIA 2001 cb                                                                                       150/200
                1 大瓶 西施佳雅 2001 cb

362          3 bouteilles SANCERRE "La Bourgeoise", H. Bourgeois 1989 cb                                                 30/40
                3 瓶 桑塞尔 新贵 亨利博卢瓦 1989 cb

363          6 bouteilles GEWURZTRAMINER Ville de Colmar 1997 [3 V.T. et 3 demi-litres de SGN]               90/120
                6 瓶 格乌查曼尼 Ville de Colmar [3 V.T. et 3 demi-litres de SGN] 

364          1 jéroboam CHIANTI CLASSICO Fatt. della Aiola                                                                    30/50
                1 4.5升 古典康帝 Fatt. della Aiola 

365          1 magnum VIEILLE PRUNE Bertrand (bouteille gravée)                                                                20/30
                1 大瓶 维埃李子餐后酒 Bertrand 雕刻瓶

366          Ensemble de 2 magnums                                                                                                 100/120
               1 magnum "Secentenario", Antinori
               1 magnum Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1976 (es) 
                共 2 大瓶                                                                                                                                     
               1 大瓶 "Secentenario", Antinori 
               1 大瓶 酒庄 拉拉贡 3等酒庄 上梅多克 1976 (es) 

367          1 jéroboam VIN DE TOSCANE (bouteille "cigogne")                                                                 30/50
                1 4.5 升 托斯卡纳省酒 鹳形瓶
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368          Ensemble de 5 bouteilles                                                                                                  150/200
               1 bouteille VDP HERAULT Mas Daumas Gassac 2008
               1 bouteille FLEURIE de Maizières 1945 (B) 
               1 bouteille Château COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1955 (Mise Nicolas, J) 
               1 bouteille SANTENAY "Les Gravières", Prosper Maufoux 2007
               1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1975 (SE, LB) 
                共 5 瓶                                                                                                                                       
               1 瓶 地区餐酒 埃罗 多玛士•嘉萨 2008 
               1 瓶 花田 de Maizières 1945 (B) 
               1 瓶 酒庄 爱士图尔 圣爱斯玳夫 二等酒庄 1955 (Mise Nicolas, J) 
               1 瓶 桑特奈城堡 "Les Gravières", Prosper Maufoux 2007 
               1 瓶 酒庄 拉菲罗斯尔德 一级酒庄 菩依乐村 1975 (SE, LB)

369          6 bouteilles COGNAC "XO", Alain Delon (en étui de 1)                                                        180/240
                6 瓶 干邑 "XO", 阿兰德龙 套盒

370          6 bouteilles COGNAC "XO", Alain Delon                                                                           180/240
                6 瓶 干邑 "XO", 阿兰德龙

371          3 bouteilles COGNAC "XO", Alain Delon                                                                             90/120
                3 瓶 干邑 "XO", 阿兰德龙

372          3 bouteilles COGNAC "XO", Rémy Martin                                                                            90/120
                3 瓶 干邑 "XO", 人头马

373          1 bouteille COGNAC "XO", Rémy Martin (coffret bois)                                                              30/40
                1 瓶 干邑 "XO", 人头马 套盒

374          Ensemble de 3 bouteilles                                                                                                      50/60
               1 bouteille COGNAC "Cordon Bleu", Martell
               1 bouteille COGNAC Maillard
               1 bouteille FRAMBOISE Massenez [étiquette Alain Delon]
                共 3 瓶                                                                                                                                       
               1 瓶 干邑 蓝带 马爹利

               1 瓶 干邑 麦拉得

               1 瓶 覆盆子味烈酒 马瑟妮 阿兰德龙独有标签

375          1 bouteille COGNAC Bisquit Dubouché 1840 (B)                                                                500/600
                1 瓶 干邑 百事吉干邑 1840 (B)

376          1 bouteille COGNAC Bisquit Dubouché 1840 (B)                                                                500/600
                1 瓶 干邑 百事吉干邑 1840 (B) 

377          1 bouteille COGNAC "Centaure Cristal", Rémy Martin 1987 (coffret)                                      250/300
                1 瓶 干邑 世纪特级水晶 人头马 1987 套盒

378          1 bouteille COGNAC "L'art de Martell", Martell (coffret)                                                        300/400
                1 瓶 干邑 非凡艺术 马爹利 套盒

379          1 bouteille COGNAC "l'Or", Martell (coffret)                                                                       400/500
                1 瓶 干邑 生命之水 马爹利 套盒
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380          1 bouteille COGNAC "Napoléon", Piercel de St-Jacques [millésime manuscrit 1880, MB]           120/150
                1 瓶 干邑 拿破仑 Piercel de St-Jacques 1880年手工标签

381          1 bouteille FINE CHAMPAGNE Rémy Martin 1878 (MB)                                                      120/150
                1 瓶 优质干邑 人头马 1878 (MB)

382          1 demie FINE CHAMPAGNE "Grande Réserve", La Tour d'Argent                                                20/30
                1 小瓶 优质干邑 特级藏酿 银塔餐厅

383          1 magnum ARMAGNAC Dupeyron 1904                                                                          120/150
                1 大瓶 雅马邑产区 Dupeyron 1904

384          1 pot ARMAGNAC Beluing 1920 (LB)                                                                               330/380
                1 壶 雅马邑产区 Beluing 1920 (LB)

385          1 bouteille ARMAGNAC Goudoulin 1935                                                                             70/80
                1 瓶 雅马邑产区 Goudoulin 1935

386          1 bouteille ARMAGNAC Fauchon 1935                                                                                50/60
                1 瓶 雅马邑产区 馥颂 1935

387          1 bouteille ARMAGNAC Larressingle 20 ans                                                                           30/40
                1 瓶 雅马邑产区 Larressingle 20年

388          1 bouteille BAS-ARMAGNAC Laberdolive 1935                                                                    90/100
                1 瓶 低雅马邑产区 拉贝儿多里 1935

389          1 bouteille BAS-ARMAGNAC Laubade 1935                                                                          70/80
                1 瓶 低雅马邑产区 郎巴德 1935

390          1 demi-litre BAS-ARMAGNAC Laubade 1935 cb                                                                     50/60
                1 0,5升 低雅马邑产区 郎巴德 1935 cb

391          1 bouteille BAS-ARMAGNAC Laberdolive 1970                                                                      60/70
                1 瓶 低雅马邑产区 拉贝儿多里 1970

392          1 bouteille CALVADOS 1848 (caps cire cassée)                                                                   500/600
                1 瓶 卡尔多斯 1848 封口蜡纸破损

393          1 bouteille SCOTCH WHISKY "Single Malt", Bowmore 1969 (Sherry Casks)                              80/100
                1 瓶 苏格兰威士忌 单一纯麦 波摩 1969 雪莉酒桶

394          1 bouteille SCOTCH WHISKY "Pure Malt", Glenfidich 15 ans                                                    50/60
                1 瓶 苏格兰威士忌 纯麦芽 格兰菲迪 15 ans

395          1 bouteille VODKA RUSSE (bouteille porcelaine)                                                                       20/30
                1 瓶 俄国伏特加 瓷瓶

396          12 bouteilles CHABLIS "Les Clos", Simonnet-Fèvre 1973 (2 TLB)                                              180/240
                12 瓶 莎碧 / 夏布利 索诺玛海岸 1973 (2 TLB)

397          12 bouteilles CHABLIS "Les Clos", Simonnet-Fèvre 1970 (1 ea)                                               360/420
                12 瓶 莎碧 / 夏布利 索诺玛海岸 1970 (1 ea)
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398          Ensemble de 5 bouteilles                                                                                                  100/120
               2 bouteilles CHABLIS "Blanchot", Robin 1986
               1 bouteille CHABLIS "Valmur", Robin 1983
               1 bouteille CHABLIS "Valmur", Robin 1986
               1 bouteille CHABLIS "Vaudésir", Robin 1986
                共 5 瓶                                                                                                                                       
               2 瓶 莎碧 / 夏布利 "Blanchot", 罗宾 1986 
               1 瓶 莎碧 / 夏布利 "Valmur", 罗宾 1983 
               1 瓶 莎碧 / 夏布利 "Valmur", 罗宾 1986 
               1 瓶 莎碧 / 夏布利 "Vaudésir", 罗宾 1986

399          8 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY "Charmes", Drouhin 1934 
                (eta, 2 LB, 3 B, 1 V)                                                                                                        400/480
                8 瓶 香波慕西妮村庄 "Charmes", 杜鲁安 1934 (eta, 2 LB, 3 B, 1 V)

400          5 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "Clos Saint-Jacques", Drouhin 1934 
                (eta, 2 LB, 3 B)                                                                                                               250/300
                5 瓶 吉弗雷·香贝坦村庄 "Clos Saint-Jacques", 杜鲁安 1934 (eta, 2 LB, 3 B)

401          6 bouteilles BEAUNE "Vigne de l'Enfant Jésus", Bouchard P & F 1964 (ea ou eta)                       180/210
                5 瓶 吉弗雷·香贝坦村莊 "Clos Saint-Jacques", 杜鲁安 1934 (eta, 2 LB, 3 B)

402          10 bouteilles BEAUNE "Vigne de l'Enfant Jésus", Bouchard P & F 1964 
                (ea ou eta, 3 MB, 4 B)                                                                                                    200/250
                6 瓶 博纳 小耶穌 宝尚父子 1964 (ea ou eta)

403          10 bouteilles ROMANEE SAINT-VIVANT, Bouchard P & F 1964 (ea, 3 LB)                                600/700
                10 瓶 博纳 小耶穌 宝尚父子 1964 (ea ou eta, 3 MB, 4 B)

404          8 bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX, Bichot 1967 (ea; 2 LB, 1 V)                                            240/280
                8 瓶 大依瑟索 毕肖 1967 (ea; 2 LB, 1 V)

405          12 bouteilles RICHEBOURG, Bouchard P & F 1967 (ea, 3 LB, 1 SE)                                       600/720
                12 瓶 里奇伯格堡/富堡 宝尚父子 1967 (ea, 3 LB, 1 SE)

406          10 bouteilles VOLNAY "Les Caillerets", Bouchard P & F 1967 (ea, 1 LB)                                   150/200
                10 瓶 佛内 "Les Caillerets", 宝尚父子 1967 (ea, 1 LB)

407          10 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Bichot 1969 (ea, 5 LB, 2 MB, 3 B)                               300/350
                10 瓶 香波慕西妮村庄 毕肖 1969 (ea, 5 LB, 2 MB, 3 B) 

408          5 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Bichot 1969 (ea, 2 B, 3 V)                                              80/100
                5 瓶 香波慕西妮村庄 毕肖 1969 (ea, 2 B, 3 V) 

409          Ensemble de 2 bouteilles                                                                                                  180/210
               1 bouteille CLOS DE TART, Mommessin 2003
               1 bouteille CHAMBERTIN, Trapet 2002
                共 2 瓶                                                                                                                                       
               1 瓶 大德园 墨美圣 2003 
               1 瓶 香贝坦 特拉佩 2002

410          1 bouteille Château D'YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1935 (B)                                       400/500
                1 瓶 酒庄 伊甘酒堡 一级特等 苏玳 1935 (B)
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411          1 bouteille Château D'YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1969 (eta, MB/B)                          150/180
                1 瓶 酒庄 伊甘酒堡 一级特等 苏玳 1969 (eta, MB/B) 

412          6 bouteilles Château LA FRANCE, Entre-Deux-Mers 1984                                                          30/60
                6 瓶 酒庄 法兰西酒庄 两河区域 1984 

413          3 magnums Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1925 
                (1 B, ea illisible & 2 V, eta)                                                                                               540/630
                3 大瓶 酒庄 红颜容 一级 佩萨克 礼邦 1925 (1 B, ea illisible & 2 V, eta) 

414          4 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1928 
                (B, 1 ea)                                                                                                                 2 000/2 400
                4 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1928 (B, 1 ea)

415          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1933 (B, elt)                                    100/120
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1933 (B, elt) 

416          1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1934 (SE, LB)                            250/300
                1 瓶 酒庄 白马庄 顶级 圣艾美隆区 1934 (SE, LB)

417          1 bouteille Château LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1934 (LB, ea)                                  80/100
                1 瓶 酒庄 波菲酒庄/乐夫普勒 二等酒庄 圣朱利安 1934 (LB, ea)

418          2 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1934 (et, 1 B) cb                         220/260
                2 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 1934 (et, 1 B) cb

419          1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1935 (ea, TLB)                                180/220
                1 瓶 酒庄 红颜容 一级 佩萨克 礼邦 1935 (ea, TLB) 

420          1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1935 (V, caps a, coul)                                        100/150
                1 瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 1935 (V, caps a, coul)

421          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1936 (V, ea)                              120/150
                1 瓶 酒庄 木桐 一级 菩依乐村 1936 (V, ea)

422          1 bouteille Château COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe [Présumée 1937] (B, etiq fanée)        40/50
                1 瓶 酒庄 爱士图尔 二等酒庄 圣爱斯玳夫 (B, 标签褪色) 

423          10 bouteilles CLOS FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion 1938 (ea, 9 B, 1 SE, 1 V)                    500/600
                10 瓶 富尔泰庄园 顶级 圣艾美隆区 1938 (ea, 9 B, 1 SE, 1 V)

424          3 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1938 (B/V)                                                     360/420
                3 瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 1938 (B/V)

425          1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1943 (V)                                     100/120
                1 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 1943 (V)
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426          6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1947 
                (2 LB, 1 SE, 1 eta; 1 MB, lambeaux d'étiquette illisible; 1 B, ea illisible; 
                2 V, 1 ea, 1 lambeaux d'étiquette illisible)                                                                   9 000/10 800
                6 瓶 酒庄 白马庄 顶级 圣艾美隆区 1947 (2 LB, 1 SE, 1 eta; 1 MB, 
                标签破碎字迹不清; 1 B, ea illisible; 2 V, 1 ea, 1 标签破碎，自己不清) 

427          3 bouteilles POMEROL Lagrive (es, présumé 1953)                                                                   30/40
                3 瓶 波美侯 Lagrive (es, 推测为1953) 

428          7 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1959 (ea; 3 TLB; 2 LB; 2 B)                  910/1 050
                7 瓶 酒庄 靓次伯/林卓贝斯 五等酒庄 菩依乐村 1959 (ea; 3 TLB; 2 LB; 2 B)

429          2 magnums Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1959 
                (étiquette illisible, J)                                                                                                    1 800/2 000
                2 大瓶 酒庄 玛歌酒庄 一级 玛歌 1959 (标签字迹不清, J)

430          3 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1959 (2 LB, 1 MB)                                         900/990
                3 瓶 酒庄 宝马 三等酒庄 玛歌 1959 (2 LB, 1 MB) 

431          4 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1961 
                (3 ea dont 1 TLB; 1 eta, TLB)                                                                                            400/480
                4 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1961 (3 ea dont 1 TLB; 1 eta, TLB) 

432          4 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1961 
                (1 LB; 2 B dont 1 ea)                                                                                                       480/560
                4 瓶 酒庄 雄狮巴顿 二等酒庄 圣朱利安 1961 (1 LB; 2 B dont 1 ea)

433          2 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1961 
                (eta, 1 J, 1 LB)                                                                                                          1 800/2 000
                2 大瓶 酒庄 木桐 一级 菩依乐村 1961 (eta, 1 J, 1 LB) 

434          2 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1961 
                (lambeaux d'étiquette, 1 LB, 1 B)                                                                                 1 200/1 400
                2 大瓶 酒庄 木桐 一级 菩依乐村 1961 (标签破碎, 1 LB, 1 B) 

435          2 magnums Château RAUZAN GASSIES, 2° cru Margaux 1961 
                (1 ea; 1 ela, MB)                                                                                                           180/200
                2 大瓶 酒庄 露仙歌 二等酒庄 玛歌 1961 (1 ea; 1 ela, MB) 

436          8 bouteilles Château AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1962 
                (ea; 3 TLB, 2 LB, 1 MB, 1 B)                                                                                            480/560
                8 瓶 酒庄 欧颂庄 顶级 圣艾美隆区 1962 (ea; 3 TLB, 2 LB, 1 MB, 1 B)

437          3 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1962 
                (1 MB, 2 B)                                                                                                                   360/420
                3 瓶 酒庄 红颜容 一级 佩萨克 礼邦 1962 (1 MB, 2 B)

438          8 bouteilles Château LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-Emilion 1962 
                (4 TLB, 2 LB, 1 MB)                                                                                                         200/240
                8 瓶 酒庄 嘉芙丽酒庄 顶级 圣艾美隆区 1962 (4 TLB, 2 LB, 1 MB)
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439          5 magnums Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1962                                      2 250/2 500
                (1 ea & es, MB; 4 lambeaux d'ét dont 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B)                                                            
                5 大瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1962
                (1 ea & es, MB; 4 lambeaux d'ét dont 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B)

440          3 double-magnums Château DU TERTRE, 5° cru Margaux 1964 (elt, 1 TLB)                              180/210
                3× 3升 酒庄 杜特 五等酒庄 玛歌 1964 (elt, 1 TLB)

441          5 magnums Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1964                                      2 500/2 750
                (ea; 1 J, 2 TLB)                                                                                                                             
                5 大瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1964 (ea; 1 J, 2 TLB) 

442          1 magnum PETRUS, Pomerol 1964 (bouchon enfoncé, capsule percée)                                    500/600
                1 大瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 1964 (瓶塞下陷，封口蜡纸破洞)

443          12 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1966                                         660/720
                (1 ea, lég fanées, els)                                                                                                                    
                12 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1966 (1 ea, lég fanées, els) 

444          3 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1966                                           160/180
                (ela fanées)                                                                                                                                  
                3 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1966 (ela fanées) 

445          11 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1966                                     275/330
                (9 LB, 2 B) cb                                                                                                                               
                11 瓶 酒庄 肯德布朗 三等酒庄 玛歌 1966 (9 LB, 2 B) cb

446          6 bouteilles Château FONBADET, Pauillac 1966 (1 MB)                                                           70/90
                6 瓶 酒庄 冯百代庄 菩依乐村 1966 (1 MB)

447          6 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1966                                                    90/120
                (Mise Mestrezat, 2 LB)                                                                                                                   
                6 瓶 酒庄 奥巴特利 五等酒庄 菩依乐村 1966 (Mise Mestrezat, 2 LB)                                                  

448          6 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1966                                                     60/90
                (Mise Berry Bros, B)                                                                                                                       
                6 瓶 酒庄 拉拉贡 三等酒庄 上梅多克 1966 (Mise Berry Bros, B)

449          2 magnums Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1966 (eta, 1 LB)                                        1 300/1 400
                2 大瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 1966 (eta, 1 LB) 

450          6 bouteilles Château LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac 1966 (Mise Berry Bros, TLB)                    60/70
                6 瓶 酒庄 靓茨摩/林芝慕斯 五等酒庄 菩依乐村 1966 (Mise Berry Bros, TLB)

451          3 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1966 (Mise Selfridges, LB)                           60/90
                3 瓶 酒庄 靓次伯/林卓贝斯 五等酒庄 菩依乐村 1966 (Mise Selfridges, LB)

452          1 magnum Château MISSION HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1966 (J)                                    300/350
                1 大瓶 酒庄 修道院红颜容 佩萨克 礼邦 1966 (J)

453          1 magnum Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1966 (elt)                                 300/350
                1 大瓶 酒庄 木桐 一级 菩依乐村 1966 (elt)

- 54 - La cave d’Alain Delon - Vente à 14h00

euros



441



454          10 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1967                                    1 800/2 100
                (2 ea dont 1 et; 1 eta, LB; 1 ela, ett; 2 et; 2 TLB, elt; 1 LB, es; 1 J, es)                                                   
                10 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1967 (2 ea dont 1 et; 1 eta, LB; 
                1 ela, ett; 2 et; 2 TLB, elt; 1 LB, es; 1 J, es)

455          3 magnums Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE DE LALANDE,                                 360/420
                2° cru Pauillac 1967 (els)                                                                                                               
                3 大瓶 酒庄 碧尚女爵堡 二等酒庄 菩依乐村 1967 (els)

456          12 bouteilles Château BELAIR, Lussac St-Emilion 1970                                                           120/180
                12 瓶 酒庄 宝雅，吕萨克 圣艾美隆区 1970 

457          12 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1970 (TLB)                                  360/420
                12 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1970 (TLB) 

458          11 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1970                                         280/330
                (1 TLB, 6 LB dont 1 ea, 4 B)                                                                                                           
                11 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1970 (1 TLB, 6 LB dont 1 ea, 4 B) 

459          2 magnums Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1970 (TLB)                                    120/140
                2 大瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1970 (TLB) 

460          5 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1970                                         80/100
                (2 LB, 1 MB, 1 B)                                                                                                                         
                5 瓶 酒庄 肯德布朗 三等酒庄 玛歌 1970 (2 LB, 1 MB, 1 B)

461          2 magnums Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1970 (1 J)                               280/340
                2 大瓶 酒庄 宝嘉龙 二等酒庄 圣朱利安 1970 (1 J)

462          10 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1970                                          350/400
                (2 LB, 4 MB, 1 B)                                                                                                                         
                10 瓶 酒庄 金玫瑰/拉鲁斯 二等酒庄 圣朱利安 1970 (2 LB, 4 MB, 1 B) 

463          10 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1970                                   1 200/1 400
                (ela, 3 TLB) 1                                                                                                                               
                10 瓶 酒庄 红颜容 一级 佩萨克 礼邦 1970 (ela, 3 TLB) 

464          12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1970                                   1 200/1 440
                (ela & ea, 7 TLB, 3 LB, 2 MB)                                                                                                         
                12 瓶 酒庄 红颜容 一级 佩萨克 礼邦 1970 (ela & ea, 7 TLB, 3 LB, 2 MB)

465          1 double-magnum Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1970 (ea, TLB)                      600/700
                1× 3升 酒庄 红颜容 一级 佩萨克 礼邦 1970 (ea, TLB) 

466          1 double-magnum Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1970 (taché)                         600/700
                1× 3升 酒庄 红颜容 一级 佩萨克 礼邦 1970 (taché)

467          1 double-magnum Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1970 (taché)                         600/700
                1× 3升 酒庄 红颜容 一级 佩萨克 礼邦 1970 (taché)
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468          6 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1970                                                     60/90
                (Mise Army & Navy Store, 2 LB, 1 B)                                                                                               
                6 瓶 酒庄 拉拉贡 三等酒庄 上梅多克 1970 (Mise Army & Navy Store, 2 LB, 1 B)

469          12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1970 (10ea, 2 eta)                 3 600/4 200
                12 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1970 (10ea, 2 eta) 

470          9 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac                                               2 250/2 700
                [3 de 1970 dont 2 ela, 1 eta LB; 5 SM, eta]                                                                                    
                9 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 [3 de 1970 dont 2 ela, 1 eta LB; 
                5 SM, eta]

471          6 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1970 (3 TLB, 3 LB)                                     1 680/1 920
                6 瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 1970 (3 TLB, 3 LB)

472          12 bouteilles Château L'ENCLOS, Pomerol 1970                                                                   80/120
                (Mise Berry Bros, 5 J; 7 LB; 4 B)                                                                                                      
                12 瓶 酒庄 朗科罗酒庄 波美侯 1970 (Mise Berry Bros, 5 J; 7 LB; 4 B)

473          6 magnums Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1970 (ea, 2 TLB)                         300/330
                6 大瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 1970 (ea, 2 TLB)

474          2 magnums Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1970 (ea, 2 TLB)                         100/110
                2 大瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 1970 (ea, 2 TLB)

475          10 bouteilles Château LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac 1970                                           150/200
                (5 J, 3 MB, 1 B, 1 V)                                                                                                                     
                10 瓶 酒庄 靓茨摩/林芝慕斯 五等酒庄 菩依乐村 1970 (5 J, 3 MB, 1 B, 1 V) 

476          12 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1970                                     180/240
                (4 TLB, 3 LB, 2 MB)                                                                                                                       
                12 瓶 酒庄 马拉蒂克-拉格维尔庄园 佩萨克 礼邦 1970 (4 TLB, 3 LB, 2 MB) 

477          3 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1970 (1 ets)                                  60/75
                3 瓶 酒庄 马拉蒂克-拉格维尔庄园 佩萨克 礼邦 1970 (1 ets)

478          10 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1970                                                     800/900
                (eti fanées, tachées, peu lisibles, 1 LB, 7 TLB)                                                                                     
                10 瓶 酒庄 玛歌 一级酒庄 玛歌 1970 (标签褪色，有污点，字迹不清, 1 LB, 7 TLB)

479          12 bouteilles Château MISSION HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1970                                 960/1 080
                (ela, 2 ea, 2 TLB, 1 LB)                                                                                                                  
                12 瓶 酒庄 修道院红颜容 佩萨克 礼邦 1970 (ela, 2 ea, 2 TLB, 1 LB) 
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480          12 bouteilles Château MISSION HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1970                                 960/1 080
                (es, ela, 6 tachées)                                                                                                                        
                2 瓶 酒庄 修道院红颜容 佩萨克 礼邦 1970 (es, ela, 6 tachées)

481          1 bouteille Château MISSION HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1970 (els & ela)                             80/90
                1 瓶 酒庄 修道院红颜容 佩萨克 礼邦 1970 (els & ela) 

482          3 magnums Château POMIROL LE PIN, Bordeaux 1970 (1 B)                                                    60/80
                3 大瓶 酒庄 POMIROL LE PIN, 波尔多 1970 (1 B) 

483          9 bouteilles Château RAUZAN GASSIES, 2° cru Margaux 1970 (5 TLB)                                  225/270
                9 瓶 酒庄 露仙歌 二等酒庄 玛歌 1970 (5 TLB)

484          10 bouteilles Château RAUZAN-SEGLA, 2° cru Margaux 1970 (ea)                                        300/350
                10 瓶 酒庄 鲁臣世家 二等酒庄 玛歌 1970 (ea) 

485          9 bouteilles Château RAUZAN-SEGLA, 2° cru Margaux 1970                                                230/270
                (ea, 2 TLB, 2 LB, 3 MB)                                                                                                                 
                9 瓶 酒庄 鲁臣世家 二等酒庄 玛歌 1970 (ea, 2 TLB, 2 LB, 3 MB)

486          6 magnums LALANDE-DE-POMEROL A. Schÿler 1970 (Mise en bouteille                                    60/120
                spéciale pour Alain DELON)                                                                                                           
                6 大瓶 拉朗德-波美候产区 A. Schÿler 1970 阿兰德龙先生特别版

487          Ensemble de 12 bouteilles                                                                                                100/120
               7 bouteilles Château BELAIR, Lussac St-Emilion 1970
               3 bouteilles Château DU TERTRE, 5° cru Margaux 1970 (1 LB, 2 B) 
               2 bouteilles Château BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE, Margaux 1970
                共 12 瓶                                                                                                                                     
               7 瓶 酒庄 宝雅，吕萨克 圣艾美隆区 1970  
               3 瓶 酒庄 杜特 五等酒庄 玛歌 1970 (1 LB, 2 B)  
               2 瓶 酒庄 达利歌侯爵酒庄 玛歌 1970

488          1 magnum Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1971 (ela & tt) cb                             300/350
                1 大瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1971 (ela & tt) cb

489          6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1972                                      600/720
                (ela & ts; 2 TLB; 4 LB)                                                                                                                    
                6 瓶 酒庄 木桐 一级 菩依乐村 1972 (ela & ts; 2 TLB; 4 LB)

490          12 bouteilles PETRUS, Pomerol 1972 (10 et; 1 ea; 4 TLB, 2 LB)                                       3 600/3 960
                12 瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 1972 (10 et; 1 ea; 4 TLB, 2 LB)

491          6 bouteilles PETRUS, Pomerol 1972 (3 tachées, 1 ela)                                                    2 100/2 400
                6 瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 1972 (3 tachées, 1 ela)

492          1 bouteille PETRUS, Pomerol 1972                                                                                    350/400
                1 瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 1972

493          8 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1973                                           640/720
                (étiquettes fanées, 2 TLB)                                                                                                                
                8 瓶 酒庄 红颜容 一级 佩萨克 礼邦 1973 (标签褪色, 2 TLB)

494          1 magnum Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1973 (eta) cb                                  220/250
                1 大瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1973 (eta) cb
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495          12 bouteilles Château CANON-LA GAFFELIERE, St-Emilion 1975 ( ea & t)                                180/240
                12 瓶 酒庄 卡侬嘉芙丽酒庄 圣艾美隆区 1975 ( ea & t) 

496          9 bouteilles Château CANON-LA GAFFELIERE, St-Emilion 1975                                              140/180
                ( ea & t; 5 J; 1 TLB)                                                                                                                       
                9 瓶 酒庄 卡侬嘉芙丽酒庄 圣艾美隆区 1975 ( ea & t; 5 J; 1 TLB) 

497          10 bouteilles Château DU TERTRE, 5° cru Margaux 1975 (2 TLB)                                           130/150
                10 瓶 酒庄 杜特 五等酒庄 玛歌 1975 (2 TLB)

498          5 bouteilles Château DU TERTRE, 5° cru Margaux 1975 (3 LB, 2 B)                                            50/70
                5 瓶 酒庄 杜特 五等酒庄 玛歌 1975 (3 LB, 2 B) 

499          11 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1975 (3 es)                           390/440
                11 瓶 酒庄 宝嘉龙 二等酒庄 圣朱利安 1975 (3 es)

500          9 bouteilles Château LA TOUR-FIGEAC, Grand Cru St-Emilion 1975                                        110/130
                (2 ea, elt; 1 MB; 2 TLB)                                                                                                                 
                9 瓶 酒庄 拉图飞卓堡 特级 圣艾美隆区 1975 (2 ea, elt; 1 MB; 2 TLB)

501          12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1975                                    3 600/4 200
                (els; 7 ela dont 1 elt & 1 et; 1 elt)                                                                                                    
                12 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1975 
                (els; 7 ela dont 1 elt & 1 et; 1 elt)

502          12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1975                                    3 600/4 200
                (els, 4 es, 3 etla)                                                                                                                          
                12 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1975 (els, 4 es, 3 etla)

503          12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1975                                    3 600/4 200
                (els, 1 ea, 6 es & la)                                                                                                                     
                12 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1975 (els, 1 ea, 6 es & la) 

504          6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1975                                      1 800/2 100
                (els; 6 ea dont 2 TLB; 3 et; 1 LB/MB)                                                                                              
                6 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 1975
                (els; 6 ea dont 2 TLB; 3 et; 1 LB/MB)

505          3 magnums Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1975                                             90/120
                (Mise Berry Bros)                                                                                                                           
                3 大瓶 酒庄 雄狮巴顿 二等酒庄 圣朱利安 1975 (Mise Berry Bros) 

506          12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1975 (els)                                 600/720
                12 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 1975 (els)

507          12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1975 (els)                                 600/720
                12 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 1975 (els) 

508          12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1975 (els, 3 ela)                       600/720
                12 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 1975 (els, 3 ela)

509          9 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1975 (els, 5 J, 2 TLB, 1 LB)            360/450
                9 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 1975 (els, 5 J, 2 TLB, 1 LB)
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510          12 bouteilles Château MONTROSE, 2 ° cru Saint-Estèphe 1975 (ela, 7 elt, 4 J)                        480/540
                12 瓶 酒庄 梦玫瑰/玫瑰山 二等酒庄 圣爱斯玳夫 1975 (ela, 7 elt, 4 J)

511          4 bouteilles Château MONTROSE, 2 ° cru Saint-Estèphe 1975                                              160/180
                4 瓶 酒庄 梦玫瑰/玫瑰山 二等酒庄 圣爱斯玳夫 1975 

512          6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1975 
                (Mise Berry Bros, 1 TLB)                                                                                                   180/210
                6 瓶 酒庄 宝马 三等酒庄 玛歌 1975 (Mise Berry Bros, 1 TLB)

513          12 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1976 (TLB)                                  240/300
                12 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1976 (TLB) 

514          6 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1976                                             90/120
                (2 TLB, 4 LB)                                                                                                                                
                6 瓶 酒庄 凯隆世家 三等酒庄 圣爱斯玳夫 1976 (2 TLB, 4 LB)

515          12 bouteilles Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1982 (ea, 6 eti rongées) cb          960/1 080
                12 瓶 酒庄 金钟堡 顶级 圣艾美隆区 1982 (ea, 6 标签侵蚀) cb 

516          12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1982 (2 J, 4 TLB) cb                           840/960
                12 瓶 酒庄 龙船 四等酒庄 圣朱利安 1982 (2 J, 4 TLB) cb

517          10 bouteilles Château DU TERTRE, 5° cru Margaux 1982                                                     200/250
                10 瓶 酒庄 杜特 五等酒庄 玛歌 1982 

518          12 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1982                             1 320/1 560
                (2 els) cb                                                                                                                                     
                12 瓶 酒庄 宝嘉龙 二等酒庄 圣朱利安 1982 (2 els) cb

519          6 magnums Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1982 (1 TLB) cb                                        8 400/9 600
                6 大瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 1982 (1 TLB) cb

520          1 magnum Château CLARKE, Listrac-Médoc 1983 cb                                                               20/30
                1 大瓶 酒庄 克拉克酒堡 利斯塔克 1983 cb

521          Coffret 2 bouteilles                                                                                                          300/360
               1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1983
               1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1986
                1套盒 2 瓶                                                                                                                                
               1 瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 1983  
               1 瓶 拉图副牌 菩依乐村 1986

522          12 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1985 cb                               720/840
                12 瓶 酒庄 宝嘉龙 二等酒庄 圣朱利安 1985 cb

523          12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1985 (2 et) cb                                   360/420
                12 瓶 酒庄 拉拉贡 三等酒庄 上梅多克 1985 (2 et) cb 3

524          12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1985 cb 360/420
                12 瓶 酒庄 拉拉贡 三等酒庄 上梅多克 1985 cb
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525          1 magnum Château TROPLONG-MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1986 (TLB) cb 60/70
                1 大瓶 酒庄 卓龙梦特酒庄 特级 圣艾美隆区 1986 (TLB) cb

526          1 magnum Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1990 cb 300/330
                1 大瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 1990 cb

527          1 impériale Château LASSALLE, Graves 1995 50/60
                1× 6升 酒庄 LASSALLE, 格拉芙 1995

528          6 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1997 cb 900/1 080
                6 瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 1997 cb 

529          1 magnum Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1999 400/450
                1 大瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 1999

530          1 magnum Château LATOUR, 1° cru Pauillac 2000 900/1 000
                1 大瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 2000

531          6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2003 1 020/1 200
                6 瓶 酒庄 白马庄 顶级 圣艾美隆区 2003 

532          6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2003 1 020/1 200
                6 瓶 酒庄 白马庄 顶级 圣艾美隆区 2003 

533          6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2004 1 080/1 260
                6 瓶 酒庄 白马庄 顶级 圣艾美隆区 2004 

534          5 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2004 900/1 050
                5 瓶 酒庄 白马庄 顶级 圣艾美隆区 2004

535          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005 250/300
                1 瓶 酒庄 木桐 一级 菩依乐村 2005

536          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2006 350/400
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 2006

537          1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 2006 250/300
                1 瓶 酒庄 拉图 一级 菩依乐村 2006

538          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2007 400/450
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级 菩依乐村 2007

539          Ensemble de 2 bouteilles 430/480
               1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2006
               1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2007
                共 2 瓶
               1 瓶 酒庄 木桐 一级 菩依乐村 2006  
               1 瓶 酒庄 木桐 一级 菩依乐村 2007
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VINS DE BORDEAUX - seconde partie
波尔多红酒 - 第二部分

540          Une collection Château D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1945 à 2008                 58 000/65 000 
                1 套 （62瓶） 酒庄 伊甘酒堡 一级庄特等 苏玳 1945 à 2008
                http://exclusivagency.fr/collection-00.html

541          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1883 (TLB)                                 3 000/3 500 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1883 (TLB)

542          1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1884 (LB/MB)                                      3 000/3 500 
                1 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 1884 (LB/MB) 

543          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1907 (LB)                                  3 200/3 800 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1907 (LB)

544          1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1908 (elt, TLB)                                            2 500/3 000 
                1 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 1908 (elt, TLB)

545          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1922 (ela, rec en 1990)              2 300/2 800 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1922 (ela, 1990年重新包装) 

546          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1924 (els)                                  2 300/2 800 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1924 (els) 

547          1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1928 (elt, J)                        1 500/1 800 
                1 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区 1928 (elt, J)

548          1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1928 (ela, TLB)                          1 500/1 800 
                1 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1928 (ela, TLB)

549          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1929 (es, TLB)                            2 000/2 400 
                1 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1929 (es, TLB) 

550          1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1929 (ela, J)                                               1 800/2 200 
                1 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 1929 (ela, J)

551          1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1934 (MB)                                                 120/150 
                1 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 1934 (MB) 

552          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1944 (TLB)                          1 000/1 200 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1944 (TLB) 

553          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1945(es, J)                                 2 500/3 000 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1945 (es, J)

554          6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1945 (2 J,                      66 000/72 000
                4 TLB, elt) cb                                                                                                                                
                6 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1945 (2 J, 4 TLB, elt) cb

555          Une collection du Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac                           90 000/100 000
                1945 à 2008 comprenant les deux étiquettes de 1979 ainsi que de 1993                                            
                一整套（66瓶） 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1945 à 2008 
               包括1978年和1993年分别有的2张标签

                http://exclusivagency.fr/collection-00.html
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556          12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1947                                   8 000/9 000
                (es, 3 ela, 2 J, 10 TLB) cb                                                                                                              
                12 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1947 (es, 3 ela, 2 J, 10 TLB) cb 

557          1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1947 (LB, ela)                                 750/800 
                1 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1947 (LB, ela) 

558          1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1947 (ea mais lisible, TLB)                 750/800 
                1 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1947 (ea 字迹清楚, TLB) 

559          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1947 (elt)                                  2 200/2 500 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1947 (elt) 

560          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1947 (B, els)                                    450/500 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1947 (B, els) 

561          1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1947 (elt, TLB)                                            1 200/1 500 
                1 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 1947 (elt, TLB) 

562          1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1947 (J, fanée)                                     1 700/2 000 
                1 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 1947 (J, fanée) 

563          1 bouteille PETRUS, Pomerol 1947 (es, TLB)                                                                   7 000/8 000 
                1 瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 1947 (es, TLB) 

564          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1949 (J, ela)                              1 800/2 200 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1949 (J, ela) 

565          6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1953 (B)                                 1 080/1 260 
                6 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1953 (B) 

566          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1953 (MB/B, ea)                       800/850 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1953 (MB/B, ea) 

567          6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1955 (1 J,                               1 320/1 500
                2 TLB, 1 MB, 1 B, 1 V)                                                                                                                  
                6 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1955 (1 J, 2 TLB, 1 MB, 1 B, 1 V) 

568          12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1959                         16 000/20 000
                (2 elt, 8 J, 4 TLB) cb                                                                                                                      
                12 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区 1959 (2 elt, 8 J, 4 TLB) cb

569          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1959 (ela, TLB)                           2 800/3 200 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1959 (ela, TLB) 

570          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1959 (B)                                   120/150 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1959 (B)

571          4 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1960                                   160/200
                (LB, 1 tachée, 1 ea)                                                                                                                      
                4 瓶 酒庄 修道院红颜容 佩萨克 礼邦 1960 (LB, 1 tachée, 1 ea) 

572          2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1960 (lambeaux d'étiquette, 1 LB lisible, 1 mill 196?)                900/1 000 
                2 瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 1960 (标签破碎, 1瓶 LB字迹清楚, 1瓶 196？具体年份不详) 

573          1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1961 (TLB/LB)                     1 500/1 800 
                1 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区 1961 (TLB/LB)
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574          1 double-magnum Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1961 (TLB)                       6 500/7 000 
                1× 3升 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1961 (TLB) 

575          3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1962 (1 J/TLB, ea;                    390/450
                1 eta, B, caps ab; 1 B/V, etla)                                                                                                       
                3 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1962 (1 J/TLB, ea; 1 eta, B, caps ab; 1 B/V, etla) 

576          4 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1964                                         800/1 000
                (2 LB, 2 MB dt 1 ea, mill ill)                                                                                                            
                4 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1964 (2 LB, 2 MB dt 1 ea, mill ill) 

577          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1965 (LB)                                        200/250 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1965 (LB) 

578          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1965                                              250/300 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1965 

579          6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1965 (ela, 1 J,                          2 400/2 700
                3 TLB, 1 ea MB) cb de 12                                                                                                             
                6 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1965 (ela, 1 J, 3 TLB, 1 ea MB) cb de 13

580          Ensemble de 2 bouteilles                                                                                                   90/110 
               1 bouteille Château DUHART-MILON, 5° cru Pauillac 1966 (LB, es & ela)
               1 bouteille FORTS DE LATOUR, Pauillac 1971
                共 2 瓶
                1 瓶 酒庄 都夏美隆 五等酒庄 菩依乐村 1966 (LB, es & ela)
                1 瓶 拉图副牌 菩依乐村 1971

581          2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1967 (tachées, 1 TLB, 1 B)         200/240 
                2 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1967 (tachées, 1 TLB, 1 B) 

582          Une collection du Château MOUTON-ROTHSCHILD,                                                  25 000/30 000
                1° cru Pauillac de 1967 à 2008                                                                                                    
                comprenant les deux étiquettes de 1978 ainsi que de 1993
                一套（44瓶） 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 de 1967 à 2008 
                包括1978年和1993年分别有的2张标签

583          2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1969 (1 LB, 1 B)                             500/600 
                2 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1969 (1 LB, 1 B) 

584          5 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1970 (1 TLB, 1 LB)                     1 250/1 500 
                5 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1970 (1 TLB, 1 LB) 

585          6 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1970 (1 TLB)                                             600/720 
                6 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 1970 (1 TLB) 

586          4 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1972 (1 J ela, 1 MB)                                        440/520 
                4 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 1972 (1 J ela, 1 MB) 

587          12 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1972 (8 TLB, 3 B) cb                             960/1 080 
                12 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 1972 (8 TLB, 3 B) cb

588          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1972 (LB, els)                              90/100 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1972 (LB, els) 

589          2 bouteilles Château AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1974 (els)                                        200/240 
                2 瓶 酒庄 欧颂庄 顶级庄 圣艾美隆区 1974 (els) 
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590          9 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1974 (2 TLB)                                             1 440/1 620 
                9 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 1974 (2 TLB)

591          3 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1974                                                             300/360 
                3 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 1974 

592          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1974 (ela, TLB)                          110/130 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1974 (ela, TLB) 

593          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1974 (ela, TLB)                            90/100 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1974 (ela, TLB) 

594          1 bouteille Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1975 (ét lég humide)               500/550 
                1 瓶 酒庄 修道院红颜容 佩萨克 礼邦 1975 (标签轻微受潮) 

595          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1975 (B)                                       60/70 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1975 (B)

596          3 bouteilles Château AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1976 (els, 2 LB)                                450/540 
                3 瓶 酒庄 欧颂庄 顶级庄 圣艾美隆区 1976 (els, 2 LB) 

597          1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1976 (ea fanée)                                  80/90 
                1 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1976 (标签受损 褪色) 

598          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1976 (B, ea)                                 70/80 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1976 (B, ea)

599          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1976 (ela fanée, TLB)                  110/130 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1976 (ela 褪色, TLB) 

600          1 bouteille PETRUS, Pomerol 1976 (els, etla)                                                                       500/600 
                1 瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 1976 (els, etla) 

601          3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac [1 de 1974 J,                           450/500
                1 de 1976 B, 1 de 1979 MB]                                                                                                       
                3 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 [1 de 1974 J, 1 de 1976 B, 1 de 1979 MB] 

602          6 magnums Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1977 (1 LB) cb                         4 200/4 500 
                6 大瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1978 (1 LB) cb 

603          12 bouteilles Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1978 cb                                      600/720 
                12 瓶 酒庄 金钟堡 顶级庄 圣艾美隆区 1979 cb

604          11 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1978 cb                          1 100/1 320 
                11 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1979 cb 

605          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1978 (LB)                                      80/90 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1978 (LB) 

606          1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1979                                                              140/160 
                1 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 1979 

607          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1979 (ea, LB)                            130/150 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1979 (ea, LB)

608          4 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1979                                                               200/240 
                4 瓶 拉图副牌 菩依乐村 1979                                                                                                      
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609          10 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1980 (1 J) cb                                          1 600/1 800 
                10 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 1980 (1 J) cb -

610          1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1981 (ea)                                      130/150 
                1 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1981 (ea) 

611          1 magnum Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1981 (els) cb                                   750/800 
                1 大瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1981 (els) cb 

612          12 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1982                                        1 320/1 560 
                12 瓶 酒庄 飞卓酒庄 顶级 圣艾美隆区 1982 

613          1 magnum Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1982 (ela)                                      800/850 
                1 大瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1982 (ela) 

614          1 bouteille Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1982                                    250/300 
                1 瓶 酒庄 修道院红颜容 佩萨克 礼邦 1982

615          12 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1982 (5 LB, 3 MB)                           840/960 
                12 瓶 酒庄 梦玫瑰/玫瑰山 二等酒庄 圣爱斯玳夫 1982 (5 LB, 3 MB)

616          2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1982                                      860/960 
                2 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1982

617          12 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1982 (5 J, 2 TLB, 1 LB) cb                       1 200/1 440 
                12 瓶 酒庄 宝马 三等酒庄 玛歌 1982 (5 J, 2 TLB, 1 LB) cb 

618          1 bouteille PETRUS, Pomerol 1982 (ét.américaine)                                                          2 100/2 300 
                1 瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 1982 (美国出口标签)

619          1 magnum Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE DE LALANDE,                                   400/450
                2° cru Pauillac 1982 (es & lt)                                                                                                          
                1 大瓶 酒庄 碧尚女爵堡 二等酒庄 菩依乐村 1982 (es & lt) 

620          3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac [1 de 1981,                             450/500
                1 de 1983 J elt, 1 de 1984]                                                                                                          
                3 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 [1 de 1981, 1 de 1983 J elt, 1 de 1984] 
                [1 de 1981, 1 de 1983 J elt, 1 de 1984]

621          9 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1984 cb                                               180/220 
                9 瓶 酒庄 靓次伯/林卓贝斯 五等酒庄 菩依乐村 1984 cb 

622          5 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1985                                   500/600
                (tachées par l'humidité)                                                                                                                  
                5 瓶 酒庄 修道院红颜容 佩萨克 礼邦 1985 (有受潮污迹) 

623          2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985                                         900/1 000 
                2 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1985                                                                         

624          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985 (elt)                                  150/180 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1985 (elt) 

625          12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 1985 (1 J) cb                    720/840 
                12 瓶 玛歌红亭 玛歌 1985 (1 J) cb 

626          1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1986 (ela)                                180/210 
                1 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区 1986 (ela) 
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627          5 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1986 (fanées)                          1 050/1 200 
                5 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1986 (褪色)

628          1 jéroboam Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1986                                      5 000/5 500
                (ét légèrement humide et lég abîmée) cb                                                                                           
                1× 4,5升 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1986 (标签轻微受潮，轻微受损) cb 

629          2 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1988 (els)                               280/340 
                2 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区 1988 (els)

630          12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988                                    6 240/6 600
                (très légères traces d'humidité)                                                                                                         
                12 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1988 (很轻微的受潮污点) 

631          12 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1988 (es, traces d'humidité) cb sale             2 760/3 120 
                12 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 1988 (es, 受潮污点) 原装木盒多污垢

632          6 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1988 (fanées)                                      1 320/1 500 
                6 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 1988 (褪色) 

633          12 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1988                                       360/420 
                12 瓶 酒庄 波菲酒庄/乐夫普勒 二等酒庄 圣朱利安 1988 

634          12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1989                                           1 440/1 680 
                12 瓶 酒庄 靓次伯/林卓贝斯 五等酒庄 菩依乐村 1989 

635          12 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE-DE-LALANDE,                          1 080/1 200
                2° cru Pauillac 1989                                                                                                                     
                12 瓶 酒庄 碧尚女爵堡 二等酒庄 菩依乐村 1989 

636          12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1989                                               600/660 
                12 瓶 酒庄 龙船 四等酒庄 圣朱利安 1989 

637          12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1989                                               600/660 
                12 瓶 酒庄 龙船 四等酒庄 圣朱利安 1989 

638          1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1990                                      530/580 
                1 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区 1990 

639          9 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Pauillac 1990 cb                                     500/540 
                9 瓶 酒庄 宝嘉龙 二等酒庄 菩依乐村 1990 cb 

640          12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1990 (ét tachées) cb               3 360/3 840 
                12 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1990 (标签有污点) cb 

641          6 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1990 
                (ét très légèrement humides et lég abîmées)                                                                    1 200/1 440 
                6 瓶 酒庄 修道院红颜容 佩萨克 礼邦 1990 (标签轻微受潮，受损)

642          1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 (els, J)                                     350/400 
                1 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 1990 (els, J) 

643          12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1990 (es)                                      1 440/1 680 
                12 瓶 酒庄 靓次伯/林卓贝斯 五等酒庄 菩依乐村 1990 (es) 

644          12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1990 cb               1 320/1 560 
                12 瓶 酒庄 碧尚男爵 二等酒庄 菩依乐村 1990 cb 
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645          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990                                       170/200 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1990 

646          2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 (TLB)                               340/400 
                2 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1990 (TLB)

647          3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac                                               500/550
                [1 de 1987 ela, 1 de 1991 elt, 1 de 1993]                                                                                    
                3 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 [1 de 1987 ela, 1 de 1991 elt, 1 de 1993] 

648          10 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1992 cb                                  900/1 000 
                10 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 1992 cb

649          3 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1992 (es)                                                 330/390 
                3 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 1992 (es)

650          12 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE-DE-LALANDE,                                420/480
                2° cru Pauillac 1992 cb                                                                                                                
                12 瓶 酒庄 碧尚女爵堡 二等酒庄 菩依乐村 1992 cb 

651          2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1993 (es & lt)                                            220/260 
                2 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 1993 (es & lt)

652          6 bouteilles Château LAFLEUR-PETRUS, Pomerol 1995                                                           480/540 
                6 瓶 酒庄 拉弗尔柏图斯 波美侯 1995

653          6 bouteilles PETRUS, Pomerol 1995 (reconditionnées au château)                                      7 200/8 400 
                6 瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 1995 (酒庄重新包装)

654          6 bouteilles PETRUS, Pomerol 1995 (reconditionnées au château)                                      7 200/8 400 
                6 瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 1995 (酒庄重新包装)

655          12 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1996 cb                                                 5 400/6 000 
                12 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 cb

656          12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 1996 cb                        960/1 200 
                12 瓶 玛歌红亭 玛歌 cb

657          12 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 1996 cb                                                      540/600 
                12 瓶 老色丹堡 波美侯 1996 cb

658          10 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1996                                          350/400 
                10 瓶 酒庄 金玫瑰/拉鲁斯 二等酒庄 圣朱利安 1996 

659          2 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1998                                                             360/420 
                2 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 1998

660          12 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1998 cb (légèrement abîmées)                     1 200/1 440 
                12 瓶 拉图副牌 菩依乐村 1998 cb (轻微受损)

661          1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1998 (els)                                 200/240 
                1 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1998 (els) 

662          3 bouteilles PETIT MOUTON, Pauillac 1998                                                                       180/210 
                3 瓶 小木桐 菩依乐村 1998

663          12 bouteilles CARRUADES-DE-LAFITE, Pauillac 1998 cb                                                  1 800/2 160 
                12 瓶 拉菲副牌 菩依乐村 1998 cb
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664          12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1999 cb                          2 040/2 400 
                瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1999 cb

665          6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1999 cb                            1 020/1 200 
                6 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 1999 cb 

666          6 bouteilles CARRUADES-DE-LAFITE, Pauillac 1999 cb                                                    1 080/1 320 
                6 瓶 拉菲副牌 菩依乐村 cb 

667          12 bouteilles PETIT MOUTON, Pauillac 1999 cb                                                                 840/960 
                12 瓶 小木桐 菩依乐村 1999 cb 

668          12 bouteilles PETIT-CHEVAL, St-Emilion 1999 (etls)                                                             960/1 080 
                12 瓶 白马庄副牌 圣艾美隆区 1999 (etls)

669          12 bouteilles Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 2000 (4 elt)                            1 440/1 680 
                12 瓶 酒庄 金钟堡 顶级庄 圣艾美隆区 2000 (4 elt) 

670          6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2000                               2 700/3 000
                (es & t moisissures)                                                                                                                        
                6 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区 2000 (标签不洁，发霉)

671          12 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 2000                                    720/840 
                12 瓶 酒庄 爱士图尔 二等酒庄 圣爱斯玳夫 2000                                                                           

672          12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2000                                          660/720 
                12 瓶 酒庄 金玫瑰/拉鲁斯 二等酒庄 圣朱利安 2000 

673          6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000                                      6 600/7 200 
                6 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 2000 

674          12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000 cb                            12 000/14 400 
                12 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 2000 cb

675          6 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 2000 (es & t)                                             3 120/3 480 
                6 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 2000 (es & t)

676          12 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 2000 (elt par moisissures)                    6 000/6 600 
                12 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 2000 (因发霉轻微受损) 

677          6 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 2000                                               420/480 
                6 瓶 酒庄 梦玫瑰/玫瑰山 二等酒庄 圣爱斯玳夫 2000 

678          6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000                                3 300/3 600 
                6 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 2000

679          12 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 2000 (1 ela)                                          1 320/1 440 
                12 瓶 酒庄 宝马 三等酒庄 玛歌 2000 (1 ela)

680          2 bouteilles CARRUADES-DE-LAFITE, Pauillac 2000                                                               400/480 
                2 瓶 拉菲副牌 菩依乐村 2000

681          12 bouteilles PETIT-CHEVAL, St-Emilion 2000 (els; 1 et)                                                    1 080/1 200 
                12 瓶 白马庄副牌 圣艾美隆区 2000 (els; 1 et) 

682          8 bouteilles PETIT-CHEVAL, St-Emilion 2000 (et)                                                                    720/800 
                8 瓶 白马庄副牌 圣艾美隆区 2000 (et) 
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683          12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2001                              1 800/2 160 
                12 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区 2001

684          12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2001                             1 800/2 160 
                12 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区

685          6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2001                                        960/1 080 
                6 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 2001 

686          12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 (1 etla)                          6 000/6 600 
                12 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 2001 (1 etla)

687          12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 cb                                6 960/7 680 
                12 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 2001 cb 

688          12 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 2001                                                     2 400/2 640 
                12 瓶 酒庄 拉图 一级庄 菩依乐村 2001 

689          12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001                               1 920/2 280 
                12 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 2001 

690          2 bouteilles PETRUS, Pomerol 2001 cb                                                                         2 000/2 200 
                2 瓶 珀翠（柏图斯） 波美侯 2001 cb 

691          6 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 2001 cb                             480/540 
                6 瓶 玛歌红亭 玛歌 2001 cb 

692          12 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 2002 cb                                                      480/540 
                12 瓶 老色丹堡 波美侯 2002 cb

693          3 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2002 cb                                 480/570 
                3 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区 2002 cb

694          6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2002 cb                                       660/780 
                6 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 2002 cb

695          6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002 cb                                  3 300/3 600 
                6 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 2002 cb

696          6 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 2002 cb                                            1 080/1 200 
                6 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 2002 cb

697          12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002 cb                          2 400/2 640 
                12 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 2002 cb

698          12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002 cb                          2 400/2 640 
                12 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 2002 cb

699          12 bouteilles CHAPELLE D'AUSONE, St-Emilion 2002 cb                                                      600/720 
                12 瓶 欧颂副牌 圣艾美隆区 cb

700          12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 2002 cb                           840/960 
                12 瓶 玛歌红亭 玛歌 2002 cb

701          6 bouteilles PETIT-CHEVAL, St-Emilion 2002 cb                                                                     330/360 
                6 瓶 白马庄副牌 圣艾美隆区 2002 cb

- 90 - Vins de Bordeaux - Vente à 16h00

euros



676

686



702          12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 2002 cb                                                    300/360 
                12 瓶 酒庄 大宝 四等酒庄 圣朱利安 2002 cb

703          12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 2003 cb                                           360/420 
                12 瓶 酒庄 龙船 四等酒庄 圣朱利安 2003 cb

704          6 bouteilles Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 2003 cb                                        480/540 
                6 瓶 酒庄 金钟堡 顶级庄 圣艾美隆区 2003 cb 

705          3 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 2003 cb                                 540/630 
                3 瓶 酒庄 白马庄 顶级庄 圣艾美隆区 2003 cb

706          12 bouteilles Château MALESCOT-SAINT-EXUPERY, 3° cru Margaux 2003 cb                        240/3 060 
                12 瓶 酒庄 马利哥 三等酒庄 玛歌 2003 cb

707          12 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 2003 cb                                   1 320/1 560 
                12 瓶 酒庄 梦玫瑰/玫瑰山 二等酒庄 圣爱斯玳夫 2003 cb

708          12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2003 cb                          3 000/3 600 
                12 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 2003 cb                                                                                    

709          12 bouteilles CARRUADES-DE-LAFITE, Pauillac 2003 cb                                                  1 800/2 160 
                12 瓶 拉菲副牌 菩依乐村 2003 cb

710          12 bouteilles CHAPELLE D'AUSONE, St-Emilion 2003 cb                                                1 080/1 200 
                12 瓶 欧颂副牌 圣艾美隆区 2003 cb

711          12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 2003 cb                        960/1 080 
                12 瓶 玛歌红亭 玛歌 2003 cb

712          12 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 2004 cb                                     420/480 
                12 瓶 酒庄 雄狮巴顿 二等酒庄 圣朱利安 2004 cb

713          12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2004 cb                          2 160/2 640 
                12 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 2004 cb

714          12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2004 cb                          2 160/2 640 
                12 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 2004 cb 

715          6 bouteilles Château DUHART-MILON, 5° cru Pauillac 2005                                                  360/420 
                6 瓶 酒庄 都夏美隆 五等酒庄 菩依乐村 2005

716          6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2005                                     1 800/2 100 
                6 瓶 酒庄 红颜容 一级庄 佩萨克 礼邦 2005

717          6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005 
                (caisse cerclée d'origine) cb                                                                                        6 000/6 600 
                6 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 2005 完整原包装

718          6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005 
                (caisse cerclée d'origine) cb                                                                                        6 000/6 600 
                6 瓶 酒庄 拉菲·罗斯柴尔德 一级庄 菩依乐村 2005 完整原包装

719          12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005 cb                          4 440/5 040 
                12 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 2005 cb

720          12 bouteilles Château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 2005 cb                                            660/720 
                12 瓶 酒庄 庞特卡奈 五等酒庄 菩依乐村 2005 cb 
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721          12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 2005 cb                           840/960 
                12 瓶 玛歌红亭 玛歌 2005 cb

722          12 bouteilles PETIT-CHEVAL, St-Emilion 2005                                                                       840/960 
                12 瓶 白马庄副牌 圣艾美隆区 2005

723          4 bouteilles PETIT-CHEVAL, St-Emilion 2005                                                                         280/320 
                4 瓶 白马庄副牌 圣艾美隆区 2005

724          3 bouteilles Château LE PIN, Pomerol 2006                                                                  1 650/1 800 
                3 瓶 酒庄 里鹏酒庄 波美侯 2006

725          12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 2006 cb                               900/1 020 
                12 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 2006 cb

726          12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 2006 cb                                  840/960 
                12 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 2006 cb

727          12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 2006 cb                                  840/960 
                12 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 2006 cb

728          6 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 2006 cb                                            1 020/1 200 
                6 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 2006 cb

729          6 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 2006 cb                                            1 020/1 200 
                6 瓶 酒庄 玛歌 一级庄 玛歌 2006 cb 

730          12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2006 cb                          3 120/3 480 
                12 瓶 酒庄 木桐 一级庄 菩依乐村 2006 cb

731          12 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 2007 cb                               480/540 
                12 瓶 酒庄 宝嘉龙 二等酒庄 圣朱利安 2007 cb

732          12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 2007 cb                                  720/840 
                12 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 2007 cb

733          12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 2007 cb                                  720/840 
                12 瓶 酒庄 雄狮 二等酒庄 圣朱利安 2007 cb

734          6 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 2007 cb                                                           80/100 
                6 瓶 侯爵园 圣朱利安 2007 cb

735          6 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 2007 cb                                                      100/120 
                6 瓶 酒庄 大宝 四等酒庄 圣朱利安 2007 cb
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CONDITIONS DE VENTE 

La Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr est une société de ventes
volontaires régie par la loi du 10 juillet 2000. La Maison de Ventes agit
comme mandataire du vendeur qui contracte avec l'acquéreur. 
Les ventes aux enchères organisées par la Maison de Ventes Cornette
de Saint Cyr sont soumises aux présentes conditions : 

LES BIENS MIS EN VENTE 
Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les
intéresser lors des expositions organisées avant les enchères par la Mai-
son de Ventes Cornette de Saint Cyr. 
Des rapports d'état peuvent être communiqués à titre indicatif et gracieux
sur simple demande, par courrier, téléphone ou courrier électronique.
Ceux-ci sont fonction des connaissances artistiques et scientifiques à la
date de la vente et toute erreur ou omission ne saurait entraîner la res-
ponsabilité de la Maison de Ventes. Les mentions figurant au catalogue
sont établies par la Maison de Ventes et l'expert qui l'assiste le cas
échéant, sous réserve des notifications et des rectifications annoncées
au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la
vente. Les dimensions, les poids et les estimations ne sont donnés qu'à
titre indicatif. Les couleurs des oeuvres portées au catalogue peuvent être
différentes en raison des processus d'impression. 
L’absence de mention d'état au catalogue n'implique nullement que le
lot soit en parfait état de conservation ou exempt de restauration, usures,
craquelures, rentoilage ou autre imperfection. 
Les biens sont vendus dans l'état où ils se trouvent au moment de la vente.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée,
l'exposition préalable ayant permis l'examen de l'objet. 
En cas de retrait d'un objet avant la vente par un déposant et après la
parution du catalogue ou, en cas de modification du prix de réserve
rendant impossible la mise en vente immédiate de l'objet, le vendeur
sera tenu de verser à la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr à titre
de dédommagement les honoraires acheteur et vendeur calculés sur la
base de l'estimation médiane indiquée au catalogue. La remise de l'objet
retiré de la vente sera suspendue au réglement desdits honoraires. En
l'absence de réglement, l'objet sera à nouveau présenté à la vente selon
les termes de la réquisition de vente initiale.

ENCHÈRES
Les enchères suivent l'ordre des numéros du catalogue. 
Les enchérisseurs sont invités à se faire connaître auprès de la Maison
de Ventes Cornette de Saint Cyr avant la vente afin de permettre l'enre-
gistrement de leurs données personnelles. 
Le mode usuel pour enchérir consiste à être présent dans la salle. 
Toutefois, tout enchérisseur qui souhaite faire un ordre d'achat par écrit
ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet 
en fin du catalogue de vente ou sur le site www.cornette.auction.fr. 
Ce formulaire doit parvenir à la Maison de Ventes Cornette de Saint
Cyr accompagné d'un relevé d'identité bancaire ou des coordonnées
bancaires au moins deux jours avant la vente. 
La Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr se charge gracieusement
des enchères par téléphone ainsi que des ordres d'achat. Dans tous les
cas, la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr ne pourra être tenue
pour responsable d'un problème de liaison téléphonique ainsi que d'une
erreur ou d'une omission dans l'exécution des ordres reçus. 
Dans l'hypothèse de deux ordres d'achat identiques, c'est l'ordre le plus
ancien qui aura la préférence. En cas d'enchères dans la salle pour un
montant équivalent à un ordre d'achat, l'enchérisseur présent aura la
priorité. 
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. En cas de dou-
ble enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, le lot sera
remis en vente, toutes les personnes présentes pouvant concourir à la
deuxième mise en adjudication.

PAIEMENT 
La vente est faite au comptant et conduite en euros. 
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. Dans 
l'hypothèse où l'adjudicataire n'a pas fait connaître ses données personnelles
avant la vente, il devra justifier de son identité et de ses références bancaires. 
Les acquéreurs paieront en sus de l'adjudication, par lot et par tranche,
les frais et taxes suivants : 
- de 1 à 400 000 € : 20,90 % HT (25 % TTC sauf pour les livres 22,05 %
TTC)

- au-delà de 400 000 € : 10,03 % HT (12 % TTC sauf pour les livres
10,58 % TTC) 
Pour les lots en provenance d'un pays tiers à l'Union Européenne, il
conviendra d'ajouter la TVA à l'import soit : 
Pour les lots dont les numéros sont précédés du signe : * une TVA 
supplémentaire de 5,5 % du prix d'adjudication. 
Pour les lots dont les numéros sont précédés du signe : ** une TVA 
supplémentaire de 19,6 % du prix d'adjudication.
L’adjudicataire pourra s'acquitter du paiement par les moyens suivants:
- en espéces dans la limite de la législation en vigueur. 
- par virement bancaire. 
- par chéque avec présentation obligatoire d'une piéce d'identité. 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne sont autorisés qu'après
l'accord préalable de la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr. Il est
conseillé aux acheteurs de fournir une lettre accréditive de leur banque
pour une valeur avoisinant leur intention d'achat. 
- par carte bancaire : sauf American Express.

DÉFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l'adjudication et des frais, une mise
en demeure sera adressée à l'acquéreur par lettre recommandée avec
avis de réception. A défaut de paiement de la somme due à l'expiration
du délai d'un mois après cette mise en demeure, il sera perçu sur 
l'acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire
complémentaire de 10 % du prix d'adjudication, avec un minimum de
250 euros. 
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l'allocation de dommages
et intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne
préjuge pas de l'éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle 
enchère régie par l'article L 321- 14 du Code de Commerce. 
Dans le cadre de la procédure de folle enchère, la Maison de Ventes
se réserve de réclamer à l'adjudicataire défaillant le paiement de la 
différence entre le prix d'adjudication initial et le prix d'adjudication 
sur folle enchère, s'il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les 
nouvelles enchères. 
La Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr se réserve la possibilité de
procéder à toute compensation avec les sommes dues à l'adjudicataire
défaillant. De même, la Maison de Ventes Cornette de Saint Cyr se 
réserve d'exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire qui n'aura pas
respecté les présentes conditions de vente.

RETRAIT DES ACHATS 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l'intégralité
des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque non certifié ou par virement, la 
délivrance des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement. 
Dès l'adjudication, les objets sont placés sous l'entière responsabilité de
l'acquéreur. Pour l'enlèvement des lots qui n'ont pas été retirés le jour de
la vente, il est conseillé de contacter préalablement la Maison de Ventes
Cornette de Saint Cyr au 01 47 27 11 24. Les tableaux et objets d'art
peuvent être retirés sur rendez-vous au 46 avenue Kléber 75116 Paris,
du lundi au vendredi de 9 heures à 13 heures et de 14 heures à 18
heures (17 heures le vendredi). Après un délai de quinze jours de
stockage gracieux, ce dernier sera facturé 36 euros TTC par mois et
par lot, soit 9 euros TTC par semaine et par lot. Toute semaine commen-
cée est réputée due. 
Le mobilier, et de manière générale les pièces volumineuses, sont conser-
vés au magasinage de l'Hôtel Drouot. Les frais de stockage sont à la
charge de l'acheteur et lui seront facturés directement par l'Hôtel Drouot,
par quinzaine et selon les tarifs en vigueur. Le magasinage des objets
n'engage pas la responsabilité de la Maison de Ventes. 
Le transport des lots est effectué aux frais et sous l'entière responsabilité
de l'adjudicataire.

COMPÉTENCE LÉGISlATIVE ET JURIDlCTIONNELLE
Les présentes conditions de vente sont régies par le droit français. Toute
contestation relative à leur existence, leur validité et leur exécution sera
tranchée par le tribunal compétent du ressort de Paris.

Résultats des ventes sur le site internet www.cornette.auction.fr. ou sur
demande au 01 47 27 11 24. 
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ART CONTEMPORAIN
Stéphane CORREARD, Spécialiste - Directeur stephane.correard@orange.fr
Sabine CORNETTE de SAINT CYR, Recherches iconographiques et textes sdeseresin@orange.fr
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ART MODERNE
Constance LEMASSON, Spécialiste - Directrice constance-Iemasson@orange.fr
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Catherine ESTADIEU-GRABOWSKI, Administratrice de vente c.estadieu.grabowski@orange.fr

BIJOUX & MONTRES
Tifenn BOURIC, Directrice tifenn.bouric@wanadoo.fr
Catherine ESTADIEU-GRABOWSKI, Administratrice de vente c.estadieu.grabowski@orange.fr

HAUTE COUTURE
D. CHOMBERT et F. STERNBACH, Experts chombert-sternbach@luxexpert.com
Léa COURAGE, Administratrice de vente léa_courage@orange.fr

VINS ET SPIRITUEUX
Olivier de LAPEYRIERE, Spécialiste - Directeur courtartexpertises75@gmail.com
Messieurs de CLOUET, Experts
Hanna PURDELO, Administratrice de vente h.purdelo@orange.fr

HISTOIRE NATURELLE ET TAXIDERMIE
Olivier de LAPEYRIERE, Spécialiste - Directeur courtartexpertises75@gmail.com
Léa COURAGE, Administratrice de vente léa_courage@orange.fr

ASSISTANT DES DEPARTEMENTS
Pierre-Alexis CHARRIOT pierrealexis.charriot@gmail.com

COMPTABILITE - GESTION
Béatrice MONTCHAMP beatrice.montchamp@wanadoo.fr

COMPTABILITE DES VENTES
Léa COURAGE, Administratrice de vente léa_courage@orange.fr
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ITALIE : Alessandra de BIGONTINA Via Plinio, 16 - 20129 Milan - Tél. (00 39) 347 85 28 996 ale.debig@tiscali.it
REGION NORD-OUEST : Grégoire Courtois 35, rue du Maréchal Leclerc - 35800 Dinard - Tél. 06 61 23 34 12 gregoire@dinart.fr

COMMISSAIRES-PRISEURS HABILITES

Pierre CORNETTE de SAINT CYR pcsc@wanadoo.fr 
Bertrand CORNETTE de SAINT CYR bcsc@wanadoo.fr 
Arnaud CORNETTE de SAINT CYR acsc@wanadoo.fr 






